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ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK.
A m. kir. Erzsébet Tudományegyetem székhelye: 

Pécs. Itt van elhelyezve az egyetem jog- és államtudo
mányi, orvostudományi, valamint bölcsészet-, nyelv- és 
történettudományi kara; evangélikus hittudományi kara 
Sopronban működik.

Az előadási nyelv mindegyik tudománykaron ma
gyar. A más nyelven tartott előadások a tanrendben az 
illető kollégiumnál fel vannak tüntetve.

1. Felvételi eljárás és beiratkozás.
A Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetemre 

vagy rendes, vagy rendkíuüli hallgatói minőségben le
het beiratkozni.

Rendes haUgaíók az egyetem bármelyik karán azok 
lehelnek, akik a középiskolai (gimnáziumi, reálgimná- 
ziuini, vagy reáliskolai) éreltségi vizsgálatot sikerrel 
letették.

Rendkíoüli hallgatókul az egyes karokra oly egyé
nek is biratkozhatnak, kiknek középiskolai érettségi 
bizonyítványuk nincs ugyan, de az egyetemi előadások 
megértéséhez szükséges szellemi előképzettségük egyéb
ként meg van és 16-ik életévüket betöltötték.

A kari oizsgálalokra csak a rendes hallgatók bo- 
csáttatnak.

Az orvosi- és a bölcsészet-, nyelv- és történettudo- 
niányi kar hallgatói a nevezett előképzettség birtoká- 
l^an nők is lehelnek.
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Minthogy az egyetemi beiratkozásról szóló 1920. 
évi XXV. és 1928. évi XIV. t. c. a magyar egyetemek 
bármelyikére felvehető hallgatók létszámát korlátozza, 
a felDétel a Magyar Királyi Erzsébet Tudományegye
temre is csak az egyetem illetékes karának előzetes en
gedélye alapján a megállapított létszám keretén belül 
történhetik.

Az ezen az alapon történt felvétel az egyetemnek 
ugyanazon a karán a hallgatónak egész tanulmányi 
idejére szól; a felvett hallgató a következő félévekben 
engedély nélkül iratkozhatik be. Ha azonban tanulmá
nyait két félévre megszakítja, vagy távozási bizonyít
ványt vesz ki, beiratkozási engedélye megszűnik.

A beiratkozási engedélyért tehát mindenkinek, aki 
az előző tanéoben a Magyar Királyi Erzsébet Tudo
mányegyetemnek hallgatója még nem nőit, illetőleg, 
aki az egyetem egyik karáról egy másik karára kímín 
lítlépni, tontíbbá, aki tanídmiinyait két fél énre megsza
kította, anagy, aki távozási bizonyítványt vett ki é.s új
ból he akar iratkozni, írásbeli kérvényben ahhoz a kar
hoz kell folyamodnia, ajnelyre magát felvétetni óhajtja.

A felvétel iránti folyamodványt 2 pengős okmány
bélyeggel ellátva a következő eredeti okmányokkal kell 
felszerelni:

1. Születési anyakönyvi kivonat.
2. Középiskolai érettségi bizonyítviíny. Rendkívüli 

hallgatókul beiratkozni kívánók annak a középiskolának 
vagy egyéb tanintézetnek a bizonyítványát tartoznak 
felmutatni, melyben utolsó tanévüket befejezték, 
illetőleg hol az érettségi- vagy képesítő vizsgálatra 
jelentkeztek. Ezek a bizonyítványok csak eredetiben 
csatolhatók. Másolat nem fogadható el. Kivételes ese
tekben, ha a folyamodó hitelt érdemlőleg igazolni tudja, 
hogy az eredeti bizonyítványt hibáján kívül nem csatol
hatja, hiteles másolatot is adhat be, de kérvényében azt 
megemlíteni köteles, hogy ezt azért teszi, mert egyide
jűleg más hazai vagy külföldi főiskolára való felvételért 
is folyamodott.
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3. IliUósági erkölcsi bizonyiloány a folyamodónak 
előéletéről, különösen nemzetliűség szempontjából. Ezt 
a bizonyítványt városokban a rendőrkapitányság, kis- 
és nagyközségekben az elöljáróság, azok számára pe
dig, akik valamely hazai középiskolából tanulmányaik 
megszakítása nélkül iratkoznak be az egyetemre, an- 
niak a középiskolának igazgatója állítja ki, melynek a 
folyamodó tanulója volt. Valamelyik főiskoláról átlépő 
hallgató nemzethűségét és erkölcsi megbízhatóságát az 
elbocsátó főiskola távozási bizonyítványával kell iga
zolni. Az ilyen átiratkozni szándékozó folyamodók tehát 
az elbocsátó egyetemtől, vagy főiskolától ideje korán 
kikért távozási bizonyítványukat és leckekönyvüket is 
kötelesek fölvételi kérvényükhöz csatolni.

Azoknak, akik érettségi vizsgálatuk után, hacsak 
egy félévre is, vagy főiskolai tanulmányaik közben, 
legalább két félévre tanulmányaikat megszakították, 
nemzethűségüket és erkölcsi megbízhatóságukat állandó 
lakóhelyük politikai hatóságától legújabb kelettel kiállí
tott erkölcsi bizonyítvánnyal kell igazolniok.

4. Közhalósági bizonyiloány a szülők (gyám) fog
lalkozásáról, vagyoni helyzetéről, valamint arról, hogy 
mióta laknak jelenlegi lakóhelyükön s ha azelőtt más
hol laktak, hol volt előbbi lakhelyük és mi volt az előbbi 
lakóhelyükön a foglalkozásuk.

Ha a felvételért folyamodó egyén atyja (gyámja) 
többféle foglalkozást folytat, a szülő foglalkozását és 
vagyoni helyzetét tanúsítani hivatott és legújabb keletű 
közhalósági bizonyítványnak világosan fel kell tüntetni 
úzt is, hogy a szülőnek (gyámnak) mi a főfoglalkozása.

5. Ha folyamodó hadiárva, erről szóló hatósági bi
zonyítvány, vagy más hiteles módon való igazolás.

6. A Károly-csapatkereszt elnyerésének igazolása, 
ka folyamodó atyja harctéri szolgálatot teljesített.

A magyar királyi honvédség tiszti állományába tar
tozók a magyar királyi honvédelmi minisztérium írás
keli engedélyét, a legénységi állományba tartozók pe- 
<kg az illetékes katonai parancsnokság igazolványát
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tartoznak bemntiatni, mely azt is tartalmazza, hogy a 
folyamodó felvétele esetén az előadások látogatásának 
akadálya nincs. Ezek a folyamodók csupán az I., és 2., 
esetleg az 5., és 6., alatt jelzett okmányokat kötelesek 
csatolni.

Akik a bölcsészeti karra kérik felvételüket, azok 
lehetőleg nevezzék meg folyamodványukban azt a sza
kot, melyre beiratkozni kívánnak.

A felsorolt okmányokkal felszerelt folyamodványok 
az I. félévre július 1-től augusztus 3l-ig, a 11. félévre 
december 7-től január 6-ig ahhoz a tudománykarhoz 
nyújtandók be (postán is beküldhetők), amely karra a 
folyamodó beiratkozni kiván.

^ folyamodDÚnyokról ax e^iyatemi karok az 1. fél
évben szepíernber hó 8-i^, a II. félévben január hó 
11-ig (löníenek s a fölvedeknek é.'i az eluta.siloilaknak 
névsorát mindegyik kar a maga hirdető tábláján 24 
órán belül hirdetményileg közli. Az elintézett kérvények 
személyesen vagy kivételesen meghatalmazott meg- 
bizott útján az illctéke.s dékáni hivatalban vehetők át.

Azok, akiknek felvétel iránti kérése az engedélye
zett létszámnak betelte miatt teljesíthető nem volt, a 
kar elutasító végzésével az előírt okmányokkal fel
szerelt kérvényben az elutasító határozatnak a kari hir
detési táblán történt közzétételétől számított 3 napon 
belül folyamodhatnak egy másik főiskolán való felvé
telükért.

/1 felvétel é.s tandíjkedvezmény ügyében a ka
rok minden jogorvoslat kizárásával határoznak. A fel
vételi engedélyt kapott folyamodók írásban kiadott 
engedélyük keltétől számítolt 8 napon belül tartoznak 
beiktatásuk céljából a kari dékánnál jelentkezni s a 
beiratkozást a quaesturában elvégezni.

A beiratkozás rendes határideje azokra nézne, 
kik már az előző félévben is hallgatói voltak az egye
temnek, az I. félévben szeptember I—12-ig, a II. félévben 
január ?—18-ig terjed. Ezeknek felvételért folyamod- 
niok nem kell. A szabályszerű határidőben akadályozott
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hallgatók, akadályoztatásuknak hitelt érdemlő módon 
oaló igazolása esetén, az I. félévben szeptember 25-ig, a 
II. félévben február 1-ig bezárólag dékáni engedéllyel 
iratkozhatnak he. Ezeken a határidőkön túl az I. félév
ben szeptember 50-ig, a II. félévben pedig február 6-ig 
beiratkozásnak rectori engedéllyel lehet helye. Katona- 
hallgatók az I. félévben október 6-ig beiratkozhatnak.

Az utólagos beiratkozásra engedélyezhető végső ha
táridő az I. félévben szeptember 50-án, a II.-ban pedig 
február 6-án túl semmi esetre sem terjedhet.

Az evangélikus hittudományi karon az első félévben szep
tember 25-től 30-ig, a második félévben február 2-től 6-ig eszköz- 
lendő utólagos beiratkozásra szóló engedélyt átutalt hatáskörben 
a kar dékánja adja meg.

jIz előadások az I. félévben szeptember 15-ét, 
a II. félévben január 22-ét követő első köznapon kez
dődnek. Az előadások a törvényes szünnapok kivételé
vel az I. félévben december 20-ig, a II. félévben május 
5í-ig tartanak.

2. Tandíjak és mellékdíjak.
1. A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium 

91.861/1926. IV. szám alatt kelt leiratával a tandíjat 
félévenkint 102 pengőben állapította meg azzal, hogy a 
oagyontalanságot igazoló köztisztviselők gyermekei 
további intézkedésig a tandíjnak felét fizetik.

2. A vagyontalan köztisztviselők gyermekeinek erre 
a tandíjkedvezményre csak abban az esetbon lehet igé
nyük, ha tanulmányaikat szabályszerűen végzik és ha 
szorgalmuk és tanulmányi előmenetelük alapján arra 
órdemesek, azaz félévenkint sikerrel kollokválnak és az 
előírt vizsgálataikat, illetőleg szigorlataikat a szabály
szerű időben sikeres eredménnyel teszik le. Az első év 
első felére ez a kedvezmény csakis akkor adható meg, 
lia az érettségi bizonyítványban a tantárgyaknak több 
mint fele részéből a folyamodó legalább is jó osztály
zatot igazol, A vagyontalan köztisztviselők olyan gyer
mekei, akik tanulmányaiknak szabályszerű elvégzésén
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felül a tandíjmentességre vonatkozó szabályokban meg
állapított feltételeknek is megfelelnek, igényt tarthat
nak a köztisztviselő-gyermekek részére megállapított 
tandíj felének, illetőleg teljes egészének elengedésére.

A köztisztviselők gyermekeit megillető tandíjked
vezmény ugyanazon feltételek mellett teljes egészében 
kiterjed a vagyontalan özvegyek és vagyontalan mene
kültek gyermekeire, — lígyszintén a vagyontalan telje
sen árvákra és vagyontalan menekültekre is.

A köztisztviselői tandíjkedvezményre vonatkozó 
igényjogosnltság megállapításánál az Egyetemi Tanács 
a következő irányelveket jelölte meg:

aj Köztisztviselőség kritériuma a családi pótlék 
tényleges élvezetében létei. Ez hitelesen igazolandó ez 
évi kelettel. Altisztek gyermekei eredetiben tartoznak 
bemutatni családi pótlékaik meghosszabbításáról szóló 
végzésüket.

b) Menekültség a szülők tartózkodási helyén lévő 
közhatóság által akként igazolandó, hogy ki legyen tün
tetve, mikor menekült át a határon a család és van-e 
ott rendes lakása és jövedelmet hajtó foglalkozása.

Menekültnek nem tekinthető: 1. az, akinek szülői 
elkapcsolt területen maradtak, még ha folyamodó ma
gyar állampolgár is; 2. az, akinek családja már 2 év óta 
Magyarországon tartózkodik és ez idő alatt nem tudott 
elhelyezkedni: 5 az. akinek szülői rendes lakással és 
foglalkozással bírnak: 4. a trianoni béke ratifikálása 
előtt beköltözőitek.

c) Az anya özvegysége és a teljes árvaság halotti 
bizonyítványokkal közhatóságilag igazolandó.

d) A vagyontalanság a szülők tartózkodási helyén 
illetékes közhatóság folyó évi bizonyítványával igazo
landó, melyre az apa. vagy az özvegy anya írásbeli nyi
latkozata is a hatóság előtt rávezetendő, mely szerint be
csületszóra kijelenti, hogy sem értékpapírokkal és vál
lalati résztulajdonnal nem rendelkezik, sem bútorain 
és használati tárgyain kívül más ingó vagyona sem a 
szülőknek, sem a folyamodónak nincs. Bizonyítványok,
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melyek csak a folyamodó hallgató vagyontalanságáról 
szólnak, nem fogadhatók el. Ingatlan-, családi ház-, 
szőlő-tulajdonosok vagyontalanoknak nem tekinthetők.

Menekültek gyermekei régi (eredeti) tartózkodási 
helyük helyhatóságával is bizonyítani tartoznak, hogy 
nekik ott nincs ingatlanuk, vagy résztulajdonuk, ahon
nan menekültek. E bizonyítvány hiteles fordítása is 
bemutatandó.

ej A tanulmányok szabályszerű végzése eredeti 
okmányok bemutatásával igazolandó.

3. Nem kaphat semmiféle kedvezményt sem:
a) az az első éves, aki javított érettségi bizonyít

vánnyal jött az egyetemre,
ß) aki alapvizsgáit, a tanfolyam alatt leteendő szi

gorlatát nem szabályszerű időben tette le (még külön
ben jeles colloquiumai esetén sem),

7) aki ismétlő vagy kiegészítő szigorlatra jelent
kezik.

Egyes tantárgyakból kapott elégtelen, ha azt sza
bályszerű időben kijavították, nem akadálya a kedvez
mény megadásának.

4. A rendkívüli hallgatók, ha csak egy tárgyra irat
koznak be és annak a tárgynak heti óraszáma a kötele
zett heti óraszám felét nem haladja túl, félévenkint 
27.50 pengőt, ha pedig túlhaladja a kötelező heti óra
szám felét, félévenkint 41 pengőt fizetnek.

Ugyanannyit, t. i. 41 pengőt, fizetnek azok a rend
kívüli hallgatók is, akik több tárgyat hallgatnak ugyan, 
<le a hallgatott órák száma a kötelezett heti óraszám 
felét nem haladja túl.

Azok a rendkívüli hallgatók, akik több tárgyat 
hallgatnak s a hallgatott heti órák száma a kötelező 
heti óraszám felét túlhaladja, egész tandíjat, azaz fél
évenkint 102 pengőt fizetnek.

5. Az első ízben beiratkozók, vagy újra iktatásra 
jelentkezők a landíjon felül iktatási díj címén 5 pengőt, 
könyvtári illeték, diákszociális és ifjúsági egyesületi 
<hj. testnevelési alap és fenntartási járulék címen 40
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pengőt, azaz összesen 45 pengőt, vagyis a tandíjjal 
együtt összesen 147 pengőt fizetnek.

6. A folytatólagos beiratkozásra jelentkező egyetemi 
hallgatók a tandíjon felül könyvtári illeték, diákszociális 
és ifjiisági egyesületi díj, testnevelési alap és fenntartási 
járulék címén 40 pengőt fizetnek.

7. Fenntartási pótdíj címén minden hallgató 24 
pengőt fizet. Ezt az összeget tandíjmentességet vagy tan
díjkedvezményt nyert hallgatók az elengedett tandíjnak 
megfelelő arányban fizetik (pl. féltandíjmentes, vala
mint közalkalmazotti tandíjkedvezményben részesített 
hallgató 12 pengőt, háromnegyed tandíjmentes 6 pengőt 
stb.).

8. A tandíj az 5. és 6. pont alatt részletezett mellék
díjakkal együtt a beiratkozás alkalmával egy összegben 
az egyetemi (juacstnrában készpénzben fizetendő be.

A beiratkozáshoz szükséges nyomtatványok fejében 
a nyomtatványok kiszolgáltatásakor a portásnál 2 pengő 
fizetendő. Származási pótív darabonkint 50 fillér.

Táblázat
liz ifli)!)?. tanéi) I. felére inegállapítotí és fizetendő tandíjról és 

mellékdíjakról.
A) Rendes hallgatók fizetnek:

Egésztandijat Közalk. t.
fizetők félmentesek v.

ikt. folyt ikt. folyt.

Tandíj 102 102 51 51
Mellékdíj 40.— 40.— 40.— 40.—
Iktatási díj 5 — 5 —
Pót-mellékdíj 24 24 12 12
Nyomtatvány 2 2 2 2

Fölment. Küzalk. Egésztandij- 
3/4-tandfimentesek mentesek 

ikt. folyt. ikt. folyt.

25.50 25.50 — —
40.— 40.— 40.— 40.—
5 .— — 5.— —
6 .— 6.- — —
2 2 2 2

összesen: 173.— 168.— 110.— 105.— 78.50 73.50 47.— 42.—

B) Rendkívüli hallgatók fizetnek:
1 tárgy (heti S őrá») 

hallgatásakor
Tandíj 27.50
Mellékdíj 40.—
Pót-mellékdíj 24.—
Nyomtatvány 2.—

Heti 
tárgyak

10 órát kitevő- 
hallgatásakor 
41.—
40.—
24.—

2.—
összesen: 93.50 Pengő 107.— P.
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9. ^4 iandíjnak és mellékdíjaknak részletekben való 
fizetése is kérhető. Erre nézve az Egyetemi Tanács 
1931. évi november hó 24-én tartott ITI. rendes ülésén 
az alábbi határozatokat hozta, melyeket a V. K. M. 
12,798/1952. IV. sz. rendeletével jóváhagyólag tudomásul 
vett:

a) A tandíj összege három részletben fizethető, és 
pedig oly módon, hogy beiratkozáskor az iktatásos hall
gató 6? pengőt és a fenntartási pótdíjat, a folyta
tólagosan iratkozó hallgató pedig 62 pengőt és 
a fenntartási póídíjat fizeti be; a maradvány összeget 
pedig az I félévben november és december l-től 5-ig s a 

' ff, félévbeji március és április l-től 5-ig köteles 40—40 
pengős részletben befizetni.

b) A tandíjrészlet befizetésére megállapított határ
idők megtartása szigorúan kötelező. Az említett határ
időn túl tandíjhátralékban maradt egyetemi hallgatók 
az egyetem anyakönyvéből töröltetnek, ami az illető 
lélév elvesztésével jár. Igen kivételes esetben a törlés 
hatólylalianítására az egyetem Rectora engedélyt adhat.

ej A tandíj részletfizetési kérelmet rendszerint ha
tósági igazolás alapján a szülők kötelesek előterjeszteni.

d) A szülők a tandíj részletfizetésének módozatairól 
a tudománykarok által nyomtatott levelező lapon kivé
tel nélkül értesíttetnek.

e) A részletfizetéseket a tudománykarok engedé
lyezik.

10. /1 tandíjmentesség és a tisztviselői landíjkedvez- 
fnény elnyerése iránt szerkesztett folyamodvány annak 
a tiidománykarnak tanártestületéhez intézendő, amely 
karnak folyamodó már beiktatott hallgatója, vagy amely 
karba beiratkozni kíván.

A folytatólagosan iratkozó hallgatók e kérvényüket 
az evang. hittudományi-, az orvostudományi- és a böl
csészeti karon leckekönyviiknek a félév végéről történő 
lanári aláírása és dékáni láttamozása után azonnal, de



12

legkésőbb az I. félévre szólólag június hó 10-ig és a 11. 
félévre szólólag december bó 25-ig, a jog- és államtudo
mányi karon pedig az 1. félévben szeptember hó 5-ig és 
a II. félévben január hó 10-ig bezárólag tartoznak be
nyújtani a dékáni hivatalba. A joghallgatók postán is 
beküldhetik kérvényüket.

A felvételért folyamodók felvételi kérvényükkel egy- 
időben adják be a tandíjmentességi, vagy a tandíjked
vezmény iránti kérvényüket.

Tandíjmentességben csak olyan kifogástalan erköl
csi magaviseletű rendes egyetemi hallgató részesülhet, 
aki szegénységét, tanulmányi jeles, illetőleg jó előmene
telét és az előadások szorgalmas látogatását hitelesen 
igazolja.

A tandíjmentességi kéményhez csatolandók:
a) szegénységi hizonyítoány,
b) az előadások szorgalmas látogatását és a tanul

mányi jó előmenetelt igazoló hiteles hizonyítoány (az J. 
félévre beiratkozóknál eredeti érettségi hizoiiyítvány, 
folytatólagos beiratkozásoknál ])edig eredeti lecke- 
könyv).

c) esetleges ösztöndíjakról, jutalmakról vagy segé
lyekről szóló végzések.

Az állami tisztviselők és tanférfiak gyermekei sze
génységi bizonyítvány helyett vagyontalansági bizo
nyítványt mutathatnak be.

Felszereletlen, vagy hiányosan felszerelt kérvények 
iktatás nélkül visszautasíttatnak.

A tandijmentességi, illetőleg tisztviselői tandíjked
vezmény iránti kérvényekre hozott végzéseket a hit-, 
oivos- é.s bölcsészeítanhallgatók az J. félévre szólo- 
lag az előző tanév 11. felének végén, vagy az 1. félév 
elején, a 11. félévre szólólag az 1. félév végén, vagy a kö
vetkező 11. félév elején, a joghallgatók és a felvételi en
gedély alapján iratkozó hallgatók pedig az 1. félévben 
szeptember 12-én, a 11. félévben január 18-án vehetik át 
a kari dékáni hivatalokban, vagy a dékáni hivatalok a 
végzéseket az adott címre póstán küldik meg a folyamo-



15

dóknak. Az átvett végzések alapján a hit-, orvos- és 
bölcsészettanhallgatók a szabályszerű határidőn belül 
(szepterriber 1—12-ig, illetőleg január ?—18-ig), a jog
hallgatók szeptember 14-ig, illetőleg január 20-ig, a fel
vételi engedély alapján iratkozók pedig szeptember ló
ig, illetőleg január 22-ig bezárólag iratkozhatnak be az 
egyetemi quaesturában. A tandíjmentességi, illetőleg 
tanclíjkedvezményi határozat a beiratkozás alkalmával 
a quaesturában benyújtandó.

Tandíjmentességi határozat ellen fellebbezésnek he
lye nincs.

A hallgatók a tandíjat és mellékdíjakat beirat
kozásuk alkalmával az egyetemi quaesturában kész
pénzben fizetik be.

A m. kir. Erzsébet tud. egy. letéti számla című 
63.075 sz. csekkszámla a részletfizetésnél használható fel.

11. A beiratkozáshoz szükséges nyomtatványokat a 
quaestura póstán is megküldi mindazoknak, akik ezeket 
igénylik és a nyomtatványok ára és póstaköltség fejében 
postautalványon 3.40 pengőt a quaestura címére be- 
küldenek. A hittanhallgatók a dékáni hivataltól kér
hetik a szükséges nyomtatványokat. Ha valakinek lecke- 
könyvre is szüksége van, 1 pengővel többet (4.40 P) 
küld be póslautalványon.

5. Előadások választása és tartása.
Az előadások megválasztása csak annyiban kötött, 

amennyiben az egyes karok vizsgálati és szigorlati 
rendje megkívánja.

Az evang. hittudományi karon, a jog- és állam
tudományi karon, valamint a bölcsészet-, nyelv- és tör
ténettudományi karon a tanulmányok teljes befejezésé
hez 4 év (8 félév), az orvostudományi karon pedig 5 év 
(tO félév) kell.

Ahhoz, hogy a félév a rendes tanulmányi időbe 
Ideszámítható legyen, valamennyi tudománykaron leg
alább heti 20 órát kitevő kollégiumot kell hallgatni. (Tft. 
szab. 49. §.)



14

Az olyan bölcsészettanliallgaíók, akik két tárgyból 
már befejezték tanulmányaikat s legalább szakvizsgá
latokat tettek belőle, amennyiben a tanárvizsgáló bizott
ság igazolja, hogy a harmadik vagy negyedik tárgyból 
való képesítés megszerzése végett folytatják tanulmá
nyaikat, ez újabb tanulmányi idő alatt, mint rendes 
hallgatók, csak heti 12 órára kötelezhetők. (82.205/1925. 
ÍV. vkm. sz. rend. — 540/1925—26. R. sz.)

Az előadások kezdete az első félévben szeptember 
16., a második félévben január 25.

Szünetek az első félévben:
a) a tanév megnyitó ünnepnapja;
b) minden vasárnap és a katliolikus egyház ünnepei, vala

mint halottak napja;
c) október 6-ika;
d) a reformáció emlékünnepe (október 31.);
e) Erzsébet napja (november 19.);
f) az államfő nevenapja (december 6.);
g) a karácsonyi szünet december 25-tól január 6-ig bezárólag; 
h) a rector által engedélyezett rectori szünnapok.

Szünetek a második félévben:
a) a farsangi szünet; farsang hétfő, kedd és hamvazó szerda;
b) március 15-ike; '

, c) a húsvéti szünet; a nagyhét napjai és hús vét hetének 
keddje és szerdája;

d) a pünkösdi szünet: pünkösd keddjéig bezárólag;
e) a sut) auspiciis Gubernatoris doktorrá avatás napja;
f) tanévzáró ünnepély (Te Deum) napja;
g) a Kormányzó Ür ö Főméltóságának születésnapja: jún. 18; 

‘ h) a rector által engedélyezett rectori szünnapok.
A szünnapokon sem előadások, sem vizsgálatok nem tarthatók 

16708/1920. IV. vkm. sz. rend. — 1948/1924—25. R. sz.).

• Az előadások befejezése az első félévben decernber 
20,, a második félévben május 51.

4. Taniilniáiiyi kedvezmények.
A középiskolai érettségi bizonyítványok egységes 

jogosításáról szóló 1924. évi XI. t.-c. 16. §-u szerint bár-
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mely középiskolai érettségi vizsgálat sikeres letétele 
valamennyi főiskolába rendes hallgatóként való belé
pésre jogosít. (70.561/1924. vkm. sz., 2495/1923—24. R. sz.)

Az elszakított területeken szerzett érettségi bizo
nyítványok elismerését mindaddig, míg az utódállamok
kal az érettségi bizonyítványok kölcsönös elismerése 
tárgyában viszonossági szerződés létre nem jött, a val
lás- és közoktatásügyi Miniszter Ür esetről-esetre magá
nak tartotta fenn.

A félév-beszámításoknak (más karbeli, más főisko
lai, szabálytalan és rendkívüli félévek beszámításának), 
továbbá a vizsgálatokra és szigorlatokra való bocsátás
nak a szabályoktól eltérő engedélyezése, nemkülönben 
vizsga, illetőleg szigorlati (ismétlő, pót) határidők le
szállítása a tudománykarok hatáskörébe tartozik. Kivétel 
n harmadszori és negyedszeri ismétlési engedélyek meg
adása, amelyek a vallás- és közoktatásügyi miniszté
rium, illetőleg az államfő hatáskörébe tartoznak.

Más karbeli, valamint rendkívüli, továbbá szabály
talan félévek beszámítása s ez alapon a végbizonyítvány 
kiadása iránti kérelmek csak az utolsó félév folyamán 
terjeszthetők elő az illetékes tudománykaroknál.

Minden ilyen irányú kérvény az illetékes kar dé
káni hivatalába nyújtandó be.

A háborús katonai szolgálatot teljesített egyetemi hallgatók 
részére tanulmányi kedvezményeket biztosító 95.975/1918. sz. 
(491/1918—19. R. sz.), valamint az ezt módosító 86.580/1922. sz. 
(584/1922—25. R. sz.) rendeleteket a 8286'/1924. sz. vkm. rend, hatá
lyon kívül helyezte (1524/1923—24. R. sz.). Egyedül azoknak a 
'^olt hadifoglyoknak ily irányú kérvényei kivételek, akik a hadi
fogságból való visszatérésüktől számított legkésőbb 5 éven belül 
liadikedvezinényekrc való igényüket az illetékes karnál bejelentik.

Az ily irányi! kérvények is az illetékes tudománykar dékáni 
hivatalába nyújtandók be.

5. Vendégliallgafóság ügyének szabályozása.
Vendéghallgató az olyan hallgató, ki beiratkozás 

<5S tandíjfizetés nélkül csak egyes tantárgyak hallgatá
sára kap esetről-esetre engedélyt.
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A vendéghallgatók, ha hallgatásuk állandó jellegű, 
tartoznak a rectori hivatalban, még pedig az illetékes 
előadó tanár beleegyező és az illetékes dékán helyben
hagyó nyilatkozata alapján látogatási jegyet váltani.

A látogatási jegyek az Egyetemi Tanács által meg
állapítandó díj ellenében adatnak ki.

A vendéghallgatók ügyét szabályozza az 1926. évi 
június hó 50-án kelt 44.469/1926. IV. sz. vkm. rendelet.

6. Kötelező testnevelés.
A m. kir. Erzsébet Tudományegyetem Tanácsának 

határozatai a testnevelést a hallgatók részére kötelezővé 
tették.

1. A testnevelési gyakorlatokban való részvétel az 
egyetem mindkét nembeli, magyar állampolgár, rendes 
és rendkívüli hallgatójára annak az évnek december 
51-ig kötelező, amely évben a hallgató huszonegyedik 
életévét betölti, önként vállalkozók e korhatáron túl is 
részt vehetnek a gyakorlatokon, de csak a tárgynak az 
indexbe való szabályszerű felvétele alapján.

2. A testnevelési gyakorlatok lehetőleg 40—50-tagú 
csoportokban, minden hallgatóra nézve hetenkint egy 
ízben, 2 órán keresztül végzendők.

5. A férfi hallgatók kötelező testnevelése két részre 
tagozódik. Az I—II. féléves hallgatók az úgynevezett 
lövész-kiképzésben, míg a IV—X. féléves hallgatók 
sportszerű testnevelésben részesülnek. Ezen belül a hall
gatóknak csoportokba osztását a testnevelési szakoktató 
intézi a hallgatók tanulmányi elfoglaltságának tekintet
bevételével.

4. A nőhallgatók minden évfolyamon csupán sport
szerű testnevelésben részesülnek.

5. Azok a hallgatók, akik testi gyengeség, alkati, 
vagy szervi fogyatékosság miatt a testnevelésre nem al
kalmasak, a gyakorlatok alól felmentésben részesülnek. 
Kötelesek azonban magukat alávetni az Egyetemi Ta
nács megbízott orvosa által elvégzendő vizsgálatnak. A
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gyakorlatok alóli felmentést a vizsgálat eredménye alap
ján a testnevelés felügyelő professzora adja meg. A fel
mentés az első félévben legkésőbb szeptember 30-ig, a 
második félévben február 6-ig kérendő. Az orvosi vizs
gálat helyét és idejét a kötelező testnevelés felügyelő 
professzora a hirdető táblákon fogja közölni.

6. A testnevelési gyakorlatokat a szakoktató nevével 
együtt minden hallgató az indexbe veszi fel. A gyakor
latok felvétele az esetleg felmentendőkre is kötelező.

7. A gyakorlatok helyét, idejét, a hallgatóság beosz
tását a testnevelés felügyelő professzora a hirdető táb
lákon adja az érdekeltek tudomására.

8. A gyakorlatokon való részvételt a testnevelési 
szakoktatók ellenőrzik, s a félév végén az indexben 
aláírásukkal igazolják. Az esetleges mulasztásokat a 
szakoktató a félév közepén és végén az illetékes kari 
dékánnak bejelenti, aki a mulasztókkal szemben a fe
gyelmi szabályzat értelmében jár el.

9. Azok a in—X. féléves hallgatók, akik a PEAC 
atlétikai-, birkózó-, boxoló-, futball- és vívószakosztá
lyának rendszeresen működő tagjai, a testnevelési gya
korlatok alól felmentést nyernek, és testnevelési kötele
zettségüknek a szakosztály keretein belül tesznek ele
get. A szakosztályokban való működhetésre az enge- 
ílélyt a testnevelési szakoktató javaslatára a testnevelés 
felügyelő tanára adja meg.

10. Egyetemi hallgatók csak a PEAC színeiben ver
senyezhetnek. Ennek a tanácsi határozatnak a megsze
gése fegyelmi vétségnek minősül, s elbírálása tekinteté- 
l>en a fegyelmi szabályok irányadók.

11. A testncveléjSi órák kezdete az T. félévben szep
tember 16., a második félévben január 23.

12. A testnevelési gyakorlatokon való megjelenés 
‘^2 I—11. féléves férfi hallgatókra polgári ruházatban, 
‘I többi hallgatókra pedig tornafelszerelésben (nőhall- 
gatók részére rövid chloth-nadrág, rövid zubbony és

Tnnreml lOVi/l?. I. 2
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gummitalpú tornacipő, férfihallgatók részére rövid 
chloth-nadrág, tornaing és gnmmitalpú tornacipő).

15. A testnevelésből a hallgatók szorgalmi jegyet 
érdemelhetnek. Ennek megállapításánál elsősorban 
számításba jön az órák szorgalmas látogatása, az órá
kon tanúsított fegyelmezett magatartás, a gyakorlatok 
keresztülvitelében mutatott igyekezet, valamint az 
egyes sportágakban felmutatott teljesítmény.

14. A testnevelési gyakorlatok révén megszerzett 
szorgalmi jegy egyenlő egyéb feltételek fenforgása 
esetén az összes kedvezmények elnyerésénél előnyt 
biztosít.

15. Nem az egyetem székhelyén lakó hallgatók 
testnevelési kötelezettségüknek a lakóhelyükön tartott 
leventekiképzési órákon tesznek eleget. Kötelesek 
azonban a levente-kiképzésben való részvételüket fél
év elején a testnevelési szakoktatóknak bejelenteni. 
A leventekiképzésben való tényleges részvételt kötele
sek a félév végén a járási vagy városi testnevelési ki
rendeltség által kiállított igazolvánnyal a testnevelési 
szakoktatónál igazolni

16. A kötelező testnevelés felügyelő professzora: 
Dr. vitéz Berde Károly nyilvános rendes tanár (Bőr
gyógyászati klinika,' Attila-utca 14.), aki testnevelési 
ügyekben hétköznap délelőtt fogad.

7. Honvédelmi előadások.
M. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter úr 16.918/ 

1953. IV. szám alatt kelt rendeletével a honvédelmi tár
gyú előadásoknak két féléven át való hallgatását köte
lezővé tette mindazokra a magyar állampolgár rendes 
egyetemi férfi hallgatókra, akikre nézve a testnevelési 
törvény értelmében a kötelező testnevelésben való rész
vétel kiterjed. Ezeket az előadásokat azok is kötelesek 
hallgatni, akik a testneuelési gyakorlatban oaló rész
vétel alól bármilyen dinen fel vannak mentve.
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A honvédelmi tárgyú előadások a leckekönyvben 
felveendők és azoknak hallgatását a meghívott előadó 
aláírásával igazolja. Az előadás anyagából letett col
loquium az Egyetemi Tanácsnak 1934. január 31-én tar
tott V. rendes ülésében hozott határozata alapján egyenlő 
értékű az ú. n. főkollégiumok colloquiumaival, tehát 
minden kedvezmény elnyerésében teljes beszámításban 
részesül.

Mivel a testnevelésben való kötelező részvételt a 
21-ik életévet bezáróan törvény írja elő, a hallgatóság 
maga választhatja meg, hogy tanulmányi ideje alatt 
melyik tanévben kívánja hallgatni ezeket az előadáso
kat. (Az orvosi kar e célra az orvostanhallgatók számára 
a második tanulmányi évet tartja a legalkalmasabbnak.)

Ezek az előadások azonban két, egymást követő és 
az L félévvel kezdődő félévben veendők fel. Az előadá
sok anyagának sokszorosított füzete a központi épület 
kapusánál szerezhető be.



II.

TANKEN D.

1. EVANGÉLIKUS HITTUDOMÁNYI KAIL
(Dékáni hivatal: Sopron, Deák-tér. Telefon: 4—99.)

Ószövetségi írásmagyarazat és theologia.
Héber nyelt». Heti 5 óra. Csütörtökön d. e. 8—9-ig, ked

den, pénteken d. e. 10—11-ig. Dr. piiil. Deák 
János ny. r. tanár. III. sz. tanterem.

Ézsaiás könyoének magyarázata. Heti 3 óra. Szerdán, 
csütörtökön, pénteken d. c. 9—10-ig. Ugyanaz a 
tanár. I. sz. tanterem.

Ótestámentomi beoezeté.s. Heti 5 óra. Szerdán, csütörtö
kön d. e. 10—ll-ig, pénteken d. c. 8—9-ig. Ugyan
az a tanár. H. sz. tanterem.

Ótestámentomi .szeminiirium. (A törvényirodalom.) Heti 
2 óra. Csütörtökön d. n. 5—y27-ig. Ugyanaz a 
tanár. A szemináriumi helyiségben.

Újszövetségi írásmagyarázat és theologia.

Üjszônetségi bevezeté.s. Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 9—10-ig, 
kedden d. c. 10—ll-ig. Dr. tiieol. Kiss Jenő 
ny. r. tanár. H. sz. tanterem.

A Korinthusi lenelek magynrázala. Heti 3 óra. Hétfőn 
d. e. 8—9-ig, kedden d. e. 9—10-ig, szerdán d. e. 
10—ll-ig. Ugyanaz a tanár. I. sz. tanterem.
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ÚjszÖDeíséfii exegetikai és theologiai szeminárium: Vá
logatott kérdések az újszövetségi theologia és 
exegesis köréből. Heti 2 óra. Szerdán d. u. V23— 
4-ig. Ugyanaz a ianár. A szemináriumi helyi
ségben.

Üjszöoetségi kortörténet. Heti 1 óra. Hétfőn d. e. 10— 
11-ig. Ugyanaz a tanár. I. sz. tanterem.

Rendszeres theologia.
Keresztyén hittan. I. rész. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, 

szerdán és csütörtökön d. e. 8—9-ig. Dr. theol. 
H. c., Dr. PHIL. Pröhle Károly ny. r. tanár. 
H. sz. tanterem.

Theologiai encyclopaedia. (Theologiai tudományelmélet 
és tanulmányi útmutató.) I. rész. Heti 2 óra. Hét
főn, csütörtökön d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. 
Hl. sz. tanterem.

Rendszeres theologiai szeminárium: Az óprotestáns dog
matika alapfogalmai. Heti 1 óra. Hétfőn d. e. 
11—12-ig. Ugyanaz a tanár. A szemináriumi he
lyiségben.

Luther Márton Kis Kátéjának tárgyalása rendszeres 
theologiai nézőpontból. (A H. évfolyambeli hall
gatókra kötelező.) Heti 1 óra. Kedden d. e. 9—10-ig. 
Ugyanaz a tanár. A szeminárium helyiségében.

Egyetemes keresztyén egyháztörténet.
Lgyeteme.s egyháztörténet. I. rész. (Ókor.) Heti 3 óra. 

Kedden, szerdán, pénteken d. e. 8—9-ig. Dr. 
theol. WicziÁN Dezső ny. rk. tanár. I. sz. tan
terem.

^2 Ago.<itai IIitnallá.s é.s Apológiája. Heti 1 óra. Szer
dán d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. Hl. sz. tan- 
lerem.

^^imbolika. 1. rész. Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 12—1-ig, 
kedden d. c. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. 11. sz. 
Inul erem.
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Luther theologiája. Heti 1 óra. Szombaton d. e. 9—10-ig- 
Ugyanaz a tanár. II. sz. tanterem.

Egyetemes egyháztörténeti szeminárium. Heti 1 óra. 
Dr. theol. h. c. Kovács Sándor ny. r. tanár,, 
mint helyettes. A szemináriumi helyiségben.

Gyakorlati theologia.

Katechetika. Heti 3 óra. Kedden, szerdán d. e. 11—12-ig,. 
csütörtökön d. e. 10—11-ig. Dr. theol. Jánossy 
Lajos ny. rk. tanár. II. sz. tanterem.

Gyakorlati exegesis; Az ádoenti evangéliumok és epis- 
tolák. Heti 1 óra. Csütörtökön d. e. 11—12-ig. 
Ugyanaz a tanár. H. sz. tanterem.

Homiletikai gyakorlatok. Három csoportban, heti 1—1 
óra. Szerdán, csütörtökön és pénteken déli 12—1-ig. 
Ugyanaz a tanár. H. sz. tanterem.

Katechetikai gyakorlatok. Két csoportban, heti 1—1 óra. 
Kedden d. e. 12—1-ig és pénteken d. e. 11—12-ig. 
Ugyanaz a tanár. II. sz. tanterem.

Gyakorlati theológiai szeminárium: Az eoangélikus 
gyónás. Heti 1 óra. Később meghatározandó idő
ben. Ugyanaz a tanár. A szemináriumi helyi
ségben.

Egyházjog és a magyar protestáns egyháztörténeleni.

Magyar protestáns egyháztörténelem. Heti 3 óra. Ked
den, szerdán, d. e. 11—12-ig, csütörtökön d. e. 
10—11-ig. Dr. theol. h. c. Kovács Sándor ny. 
r, tanár. IV. sz. tanterem.

Evangélikus egyházjogtan. Heti 2 óra. Kedden d. e. 
12—1-ig, szerdán d. e. 10—11-ig. Ugyanaz a tanár. 
IV. sz. tanterem.

Magyar protestáns egyháztörténelmi szeminárium. Heti 
1 óra. Kedden d, u. 6—7-ig. Ugyanaz a tanár.. 
A szemináriumi helyiségben.
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Egyházjogi szeminárium. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 
4—5-ig. Ugyanaz a tanár. A szemináriumi helyi
ségben.

Vallástörténet, vallásbölcsészet és keresztyén 
neveléstudomány.

Filozófiatörténet; Ókor és középkor. Heti 3 óra. Hétfőn, 
pénteken d. e. 12—1-ig, szombaton d. e. 11—12-ig. 
Dr. theol. Báró Podmanicky Pál ny. r. tanár. 
I. sz. tanterem.

Keresztyén neoeléstudomány. I. rész: Neoeléstörténet. 
Heti 5 óra. Hétfőn, pénteken d. e. 11—12-ig, 
szombaton d. e. 10—11-ig. Ugyanaz a tanár. I. sz. 
tanterem.

Filozófiatörténeti szeminárium: Luther paedagógiai vo
natkozású iratai, ilyen tartalmú szemelvények 
inűveiböl. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 4—5-ig. Ugyan
az a tanár. A szemináriumi helyiségben.

A missziótörténet rövid áttekintése.*  Heti 1 óra. Szom
baton d. e. 12—1-ig. Ugyanaz a tanár. II. sz. tan
terem.

* A csillaggal jelzett tárgyak hallgatása nem kötelező; a hir
detett szemináriumi gyakorlatok közül félévenkint legalább egy
nek felvétele kötelező.

Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres theologia 
segéd tudományai.

.Jiinos evangéliumának magyarázata. Heti 4 óra. Hét
főn, kedden, pénteken, szombaton d. e. 10—H-ig. 
Lic. THEOL. Dr. PHIL. Karner Károly ny. r. 
tanár. H. sz. tanterem.

Jézus élete. Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 9—10-ig, szomba
ton d. e. 11—12-ig. Ugyanaz a tanár. III. sz. tan
terem.
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Üjszöoctségi görög 7iyelo. Heti 3 óra. Kedden, pénteken, 
szombaton d. e. 9—lO-ig. Ugyanaz a laiiár. Hl. sz. 
tanterem.

Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres theologia 
segédtudományainak szemináriuma: Újabb lele
tek eloeszett apokrif eoangéliumokból. Heti I 
óra. Szombaton d. e. 12—1-ig. Ugyanaz a tanár. 
A szemináriumi helyiségben.

Rendkívüli tárgyak.

Görög nyelői gyakorlatok. Heti 3 óra. Kedden, szerdán, 
csütörtökön d. e. 12—1-ig. Németh Sámuel 
evang. líceumi igazgató, mint lektor. HL sz. tan
terem.

Német nyelői gyakorlatok. Két csoportban. Kezdőknek; 
német nyelv és könnyebb szövegek olvasása; ha
ladók számára homiletikai gyakorlatok. Heti 
1—1 óra. Hétfőn d. u. %3—í64-ig, csütörtökön 
déli 12—J-ig. Dk. tiieol. WicziAn Dezbö ny. rk. 
tanár. 1. sz. tanterem.

Tót nyelői gyakorlatok. Kezdőknek: Tót nyelv és 
könnyebb szövegek olvasása; haladók számára 
homiletikai gyakorlatok. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 
5—%7-ig. Dk. theol. Báró Podmaniczky Pál 
ny. r. tanár. I. sz. tanterem.

Egyházi ének és zene. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11— 
1-ig. Hamar Gyula evang. tanítóképző-intézeti 
igazgató. I. sz. tanterem.
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2. JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI KAR.
(Dékáni hivatal: Pécs, Egyetem-utca. Telefon: 18—05.)

Beoezetés a jog- és államtudományokba. Heti 2 óra. 
Hétfőn d. u. 4—6-ig. Dr. Krisztics Sándor ny. 
r. tanár. I. sz. tanterem.

Római Jog.

4 római jog instiiutiói. Heti 8 óra. Hétfőn, kedden, szer
dán és csütörtökön d. e. 8—10-ig. Dr. Pázmány 
Zoltán ny. r.. tanár. I. sz. tanterem.

Papyrologiai szeminárium. Heti 1 óra. Kedden déli 12 
—1-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Jogi személyek a római jogban. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 
2—4-ig. Dr. Személyi Kálmán magántanár. I. sz. 
tanterem.

Római személyjog. Heti 1 óra. Minden második pénte
ken d. e. 8—10-ig. Dr. Óriás Nándor magán
tanár. I. sz. tanterem.

Fejezetek a római kötelmi jogból. Heti 1 óra. Minden 
második pénteken d. e. 10—11-ig és déli 12—1-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Jogtörténet.

^^^Syiir alkotmány- és jogtörténet. Heti 5 óra. Hétfőn, 
kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 10—11-ig 
és hétfőn déli 12—1-ig. Dr. Kérészy Zoltán ny. 
r. tanár. 1. sz. tanterem.
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Közjog.

Magyar közjog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán, 
csütörtökön déli 12—1-ig és hétfőn d. u. 4—5-ig. 
Dr. Molnár Kálmán ny. r. tanár. II. sz. tan
terem.

Magyar jogforrások. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig. 
Ugyanaz a tanár. II. sz. tanterem.

Közjogi gyakorlatok. Heti 1 óra. Szerdán d. u. 4—5-ig. 
Ugyanaz a tanár. H. sz. tanterem.

Közjogi szeminárium. Heti 1 óra. Szerdán d. u. 5—6-ig. 
Ugyanaz a tanár. H. sz. tanterem. (Csak olyanok 
részére, akik a H. alapvizsgálatot már letették.)

Közgazdaságtan.
Közgazdaságtan. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán 

d. e. 10—11-ig és csütörtökön d. e. 10—12-ig. 
Dr. Dambrovszky Imre ny. r. tanár. H. sz. tan
terem.

Agrár politika. Heti 1 óra. Kéthctcnkint minden párat
lan dátumra eső hétfőn d. u. 2—4-ig. Dr. Neu
bauer Gyula magántanár. H. sz. tanterem.

4 kapitalizmus. Heti l óra. Kéthetenként minden páros 
dátumra eső hétfőn d. u. 2—4-ig. Dr. Kisléghy 
Nagy Dénes magántanár. H. sz. tanterem.

Statisztika.

Statisztika. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden,* szerdán és csü
törtökön d. e. 9—10-ig. Dr. Vasváry Ferenc ny. 
r. tanár. H. sz. tanterem.

Statisztikai szeminárium. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 9— 
10-ig. Ugyanaz a tanár. H. sz. tanterem.

Jogbölcselet.
Jogbölcselet. (Általános rész.) Heti 5 óra. Hétfőn, ked

den és szerdán d. e. 11—12-ig. Dr. Krisztics 
Sándor ny. r. tanár. 11. sz. tanterem.



Államközi jog.

Államközi jog. Heti 5 óra. Szombat kivételével minden 
hétköznapon d. e. 8—9-ig. Dr Faluhelyi Fe
renc ny. r. tanár. IL sz. tanterem.

H háború elhárításának joga. Heti 1 óra. Csütörtökön 
d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár. H. sz. tanterem.

Nemzetközi jogi és diplomáciai szeminárium. Heti 2 
óra. Csütörtökön d. u. 6—8-ig. Ugyanaz a tanár. 
A Nemzetközi Jogi Intézet helyiségében.

Nemzetközi szociálpolitika. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 
10—11-ig. Dr. Matheovits Ferenc magántanár. 
11. sz. tanterem.

Nemzetközi szociálpolitikai szeminárium. Heti 1 óra. 
Pénteken d. e. 11—12-ig. Ugyanaz a magántanár. 
A Nemzetközi Jogi Intézet helyiségében.

Kisebbségi szeminárium.

Kisebbségi szeminárium. (A jog- és államtudományi és 
a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar 
hallgatói részére.) Heti 2 óra. Pénteken d. u. 
4_6.ig. Dr. Faluiielyi Ferenc ny. r. taiíár. 
A Kisebbségi Intézet helyiségében. Ez a kollé
gium csak a vezető-tanár előzetes írásbeli enge
délye alapján vehető fel.

Magánjog.

Magyar magánjog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden és szer
dán d. e. 10—11-ig. Kedden és csütörtökön d. e. 
11—12-ig. Dr. Schaurek Rafael ny. r. tanár. HL 
sz. tanterem.

Ausztriai általános magánjog. Heti 5 óra. Hétfőn és 
szerdán d. e. 11—12-ig, kedden, szerdán és csü
törtökön déli 12—l-ig. Ugyanaz a tanár. HL sz. 
tanterem.
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Magánjogi szeminárium. Csak tanári engedéllyel. Heti 
1 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz 
a tanár. A szemináriumi helyiségben.

Házassági hontóperek. Heti 1 óra. Minden második pén
teken d. e. 9—11-ig. Dr. Székely István magán
tanár. Hl. sz. tanterem.

Fejezetek örökösödési jogunk köréből. Heti 1 óra. Min
den második pénteken d. e. 11—1-ig. Ugyanaz a 
tanár. Hl. sz. tanterem.

Büntetőjog.

Anyagi büntetőjog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden és szer
dán d. e. 9—10-ig és csütörtökön d. n. 4—6-ig. 
Dr. Irk Albert ny. r. tanár. III. sz. tanterem.

Büntető per jog. Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 9—11-ig. 
Ugyanaz a tanár. Hl. sz. tanterem.

Büntető perjog. Heti 5 óra. Szerdán d. n. 2—3-ig és csü
törtökön d. u. 2—4-ig. Dr. Auer György magán
tanár. HL sz. tanterem.

Polgári perjog.

Magyar polgári perjog. Heti 5 óra. Szombat kivételével 
minden hétköznapon d. e. 8—9-ig. Dr. Vinkler 
János ny. r. tanár. Hl. sz. tanterem.

Csödjog. Heti 1 óra. Hétfőn d. n. 4—5-ig. Ugyanaz a 
tanár. Hl. sz. tanterem.

Perjogi szeihináriurn. Heti I óra. Hétfőn d. n. 5—6-ig. 
Ugyanaz a tanár. A szeminárium helyiségében. 
Csak azok részére, akik polgári perjogot már két 
félévig hallgattak.

Kereskedelmi és váltójog.

Kereskedelmi és náltójog. A kereskedelmi jog forrásai 
és a társasági jog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, 
szerdán és csütörtökön d, e. 10—ll-ig és hétfőn
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(1. U. 4—5-ig. Dr. Bozóky Géza ny. r. tanár. 
IV. sz. tanterem.

Kereskedelmi jogi szeminárium. (A nemzetközi váltó
jog problémái.) Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig. 

« Ugyanaz a tanár. A hiteljogi szeminárium helyi
ségében. (Csak németül, franciául, olaszul, vagy 
angolul értők számára.)

Egyházjog.

Egyházjog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán, csü
törtökön d. e. 11—12-ig és szerdán d. u. 3—4-ig. 
Dr. Kérészt Zoltán ny. r. tanár. IV. sz. tan
terem.

Közigazgatási és pénzügyi jog.

Magyar közigazgatási jog. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, 
szerdán és csütörtökön d. e. 8—9-ig. Dr. Dam- 
BROVSZY Imre ny. r. tanár. IV. sz. tanterem.

Pénzügyi jog. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, szerdán és 
csütörtökön d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. IV. 
sz. tanterem.

Közigazgatási jogi szeminárium. Heti 1 óra. Szerdán 
d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár. IV. sz. tanterem.

Politika.

Politika. (Alkotmánytan.) Heti 5 óra. Hétfőn, kedden és 
• szerdán déli 12—l-ig és csütörtökön d. u. 12—2-ig.

Dr. Krisztics Sándor ny. r. tanár. IV. sz. tan
terem.

Politikai szeminárium. Heti I óra. Hétfőn d. u. 6—7-ig. 
Ugyanaz a tanár. IV. sz. tanterem.

Hnllgatásra kötelezett történelmi és bölcseleti tárgyak.

Ethika. Heti 4 óra. Kedden és szerdán d. u. 2—4-ig. 
Dr. Halasy-Nagy József ny. r. tanár. I. sz. tan
terem.
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Európa töríéíiete 1815—18?0-íg. Heti 4 óra. Szerdán és 
csütörtökön d. ii. 4—6-ig. Dr. Holub József ny. 
r. tanár. I. sz. tanterein.

Hallgatásra ajánlott tárgyak.

ÁllamszámDiíelían: Heti 5 óra. Szombat kivételével 
minden hétköznap d. e. 11—12-ig. Dr. Vasváry 
Ferenc ny. r. tanár. I. sz. tanterem.

Közegészségtan. Heti 2 óra. Csütörtök d. u. 3—-5-ig. 
Dr. Fenyvessy Béla ny. r. tanár. Közegészség
tani Intézet (Vitéz-u. 5. sz.).

Hoiiycdelmí előadások.

líonvédelmi ismeretek. (A testnevelésre kötelezett, vala
mint a testnevelés alól felmentett minden férfi 
hallgatóra kötelező.) Heti 2 óra. Kedden d. u. 
4—6-ig. Fogarassy Béla mcgliHott előadó. Köz
ponti egyetem (Rákóczi-iit SO. sz.) alagsori kísér
leti nagyterem.

Testnevelés.

l'estneoelési gyakorlatok (Minden 21. életévet be nem 
töltött férfi és nő hallgatóra kötelező.) Heti 2 óra. 
Később meghatározandó időben és helyen. Kos- 
TYÁN Károly testnevelési szakoktató. (A köte
lező testnevelés keretében a felsőbb éves hallga
tók felvehetik a vívást.)

Kioás. Kezdőknek és haladóknak. Heti 2 óra. Később 
megállapítandó időben és helyen. SciiUR Jakab 
vívás-szakoktató.

Közérdekű előadások.

Általános tudninalók a nemi betegségekről. Az összes 
karok hallgatói részére. Heti 2 óra. Szerdán d. u.
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5—7-ig. Dr. vitéz Berde Károly orvoskari ny. 
r. tanár. Bőrklinika (Attila-utca 44.) tanterme.

Ügyesség.
7,e7ieehnélet és ének gyakorlat. Karének, Heti 3 óra. 

Hétfőn és kedden este ^29—10-ig. Vadas Gábor 
énekszakoktató. Központi egyetemi alagsori kí
sérleti nagyterem (Rákóczi-út 80.).

Előadást nem hirdettek: Dr. Vutkovics Sándor, Dr. 
Hacker Ervin és Dr. Zsedényi Béla magán
tanárok.
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5 . ORVOSTUDOMÁNYI KAR.
(Dékáni hivatal: Pécs, Rákóczi-út 80. Telefon: 11—26.)

Fizika.

Kísérleti fizika, orDostanhallgatók részére. Heti 5 óra. 
Keddtől szombatig minden nap d. e. 9—10-ig. Dr. 
Rhorer László ny. r. tanár. Egyetemi központi 
épület. Kísérleti nagy tanterem.

Fizikai gyakorlatok. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 3—5-ig. 
Váltakozó csoportokban. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott.

H szövetek szerkezete és mechanikai tulajdonságai. Heti 
3 óra. Később meghatározandó időben. Dr. Ernst 
Jenö magántanár. Egyetemi központi épület 
alagsori kísérleti nagy tanterem.

Röntgen-íherapia. Heti 2 óra. Szombaton d. u. ^26— 
y28-ig. Dr. NAnäsy Géza magántanár. Központi 
Röntgen-intézet.

Röntgen-sugárzástan. Heti 2 óra. Később meghatáro
zandó időben. Dr. Orbán György magántanár. 
Ugyanott.

Orvos-fizikai mérések. Heti 2 óra. Később meghatáro
zandó időben. Dr. Koczkás Gyula magántanár. 
Fizikai Intézet.

Clicniia.

Kísérleti chemia, tekiniettel az orvostanhallgatók igé
nyeire. Heti 6V2 óra. Szerdán, csütörtökön és 
pénteken d. e. 10—ki’12-ig és szombaton d. c.
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10—12-ig. Dr. Zechmeister László ny. r. tanár. 
Egyetemi közp. épület. Kísérleti nagy tanterem. 

Chemiai gyakorlatok. (Elsőéves orvostanhallgatóknak 
kötelezők.) Heti 6 óra. Hetenkint kétszer, keddtől 
péntekig d. ii. 3—6-ig, váltakozó csoportokban. 
Ugyanaz a tanár. Egyetemi központi épület. Che
miai intézet. Külön laboratóriumi díj fizetendő: 
35 pengő. (Egész tandíjmenteseknek 15 pengő, 
féltandíjmentcseknek és köztisztviselői tandíjat 
fizetőknek 25 pengő.) E díj az előadások megkez
dése előtt okvetlenül befizetendő; haladéknak 
helye nincs.

Laboratóriumi munkálatok a chemiai intézetben, hala
dók .számára. Heti 10 óra. Közösen megállapí
tandó időben, délutánonkint. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott. Csak a tanár előzefes engedélyével, a 
rendelkezésre álló helyhez mérten lehet beirat
kozni. Fenti laboratóriumi díj fizetendő.

Természetes szemes negyületek biochemiája. Heti 2 óra. 
Később meghatározandó időben. Dr. vitéz Chol- 
NOKY László magántanár. Chemiai intézet.

Biologin.
Általános biológia. Heti 5 óra. Hétfőn d. e. 9—ll-ig, 

kedden d. e. 10—ll-ig, szerdán és csütörtökön 
d. e. 8—9-ig. Dr. Gorka Sándor ny. r. tanár. 
Egyetemi központi épület kísérleti nagytantermé
ben (Rákóczi-út 80.).

b ejlödéstan, különös tekintettel az ember fejlődésére. 
Heti 2 óra. Szerdán d. u. 6—%8-ig. Ugyanaz a 
tanár. Ugyanott.

Lirökléstan és származástan. Heti 1 óra. Kedden d. u. 
6—?-ig. Ugyanaz a tanár'. Ugyanott.

Anatómia.
b^endszeres anatómia, fejlődéstani és tájbonctani oonat- 

kozúsokkal. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán,
Tnnri-ii(| mhlST. 1. 5
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csütörtökön és pénteken délben 12—l-ig. Dr. 
Tóth Zsigmond ny. r. tanár. Anatómiai intézet 
(Dischka Győző-utca 5.).

Anatómiai gyakorlatok. Heti 6 óra. Váltakozó csopor
tokban, hétfőtől péntekig d. u. 5—6-ig. Ugyanaz 
a tanár. Ugyanott.

Szövettani gyakorlatok. Heti 6 óra. Váltakozó csopor
tokban, hétfőtől péntekig d. u. 3—6-ig. Ugyanaz 
a tanár. Ugyanott.

Situ.s-(lemonstrációk. Heti 2 óra. Hétfőn és kedden d. e. 
11—12-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Antliropologia: Általános embertan. Heti 1 óra. Csütör
tökön d. u. 6—7-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Szövettan. Heti 2 óra. Kedden és pénteken d. e. 8—9-ig. 
Dr. Röhlich Károly magántanár. Ugyanott.

Fiziológia.

Élettan. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön és pén
teken d. e. 1/210—11-ig. Dr. Pékár Mihály ny. 
r. tanár. Az élettani intézet nagy laboratóriuma 
(Rákóczi-út 80.).

Élettani gyakorlatok. Heti 10 óra. Csoportonkint kedd
től péntekig d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott. (Laboratóriumi díj 50 pengő, mely a 
beiratkozással egyidejűleg fizetendő a quaesturá- 
ban. Tandíj-kedvezményben részesülők é.s köz
tisztviselők gyermekei jó előmenetel esetén 20 
pengőt fizetnek.)

Élettani demonstrációk. Heti 3 óra. Szombaton d. e. 
10—l-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Jegyzet: Kívánatos, hogy nz első evesek hallgassák n fizi
kát, anatómiát, chcmiáit és az arra vonatkozó gyakorlatokat, to
vábbá a biológiát. Viszont n másodévesek az élettont, élettani 
gyakorlatokat és a biológiát kötelesek hallgatni. Az orvostudomá
nyi kar nagy súlyt helyez arra, hogy n biológiát niindeiiki hall- 
gasM.
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Áz élettani előadások hallgatása heti 5 órában két féléven 
át és az élettani gyakorlatokon való részvétel szintén két féléven 
át kötelező. (Ez a szigorlati-szabályzatból nyomtatási hiba foly
tán kimaradt.)

Kórbonctan.
Rendszeres kórbonctan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig 

d. e. 11—12-ig. Dr. Entz Béla ny. r. tanár. 
Egyetemi kórbonctani intézet tanterme (Dischka 
Győző-utca 5.).

Kórbonctani és kórszÖDettani gyakorlatok. Heti 7 óra. 
Felváltva, csoportonkint hétfőtől péntekig déli 
12—1-ig. Külön laboratóriumi díj fizetendő. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Laboratórimni munkálatok a kórszÖDettani intézetben, 
előlialadottabbaknak. Egész napon át. E gyakor
latokon csakis olyan hallgatók vehetnek részt, 
akik a kórbonctani intézet igazgató-tanárától erre 
írásos engedélyt kaptak. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott.

4 gyakrabban előforduló megbetogedések kórszövet- 
tana. Heti 2 óra. Szombaton d. u. 2—4-ig. Dr. 
Wolff Károly magántanár. Egyetemi kórbonc
tani intézet szövettani demonstráló terme (Dischka 
Győző-utca 5.).

Rertőző betegségek kórbonctana. Heti 2 óra. Később 
meghatározandó időben. Dr. Erős Gedeon ma
gántanár. Kórbonctani intézet tanterme.

4 szín és az erek részletes kórbonctana. Heti 2 óra. 
Szombaton d. e. %11—1-4 1-ig. Dr. Görög Dénes 
magántanár. Ugyanott.

■^(^jezetek az e.votikus betegségek kórbonctanából. Heti 
4 óra. Később meghatározandó időben. Dr. Ba
log Pál magántanár. Kórbonctani intézet tan
terme.

4 belső-secretiós mirigyek kórbonctana. Heti 2 óra. 
Később meghatározandó időben. Dr. Soós József 
magántanár. Ugyanott.
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Gyógyszertan.

Gyógyszerhatástan. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csü
törtökön d. e. 7—8-ig és szombaton d. e. y29— 
1/211-ig. Dk. Mansfeld Géza ny. r. tanár. Az 
egyetemi gyógyszertani intézet tanterme (Vitéz- 
u. 3.). ,

Ónálló búoíírkodások a gyógyszerhatáslaiiból. Heti 10 
óra. Hétfőtől péntekig egész napon át. Ugyanaz 
a tanár. Ugyanott. (Csakis tanári engedéllyel le
het erre a tárgyra beiratkozni.)

Kórtan.

Kórtan. Heti 5 óra. Csütörtökön d. u. 5—yjS-ig és pén
teken d. u. 1/23—5-ig. Dr. Mansfeld Géza ny. r. 
tanár. Gyógyszertani intézet tanterme (Vitéz
utca 3.).

H gyakorlatilag fontos mérgek hatása az anyagcsere
folyamatokra. Heti 3 óra. Szerdán d. u. 4—6-ig 
és szombaton d. e. II—12-ig. Dr. Geiger Ernö 
c. rk. tanár. Ugyanott.

Közegészségtan.

Közegészségtan. 1. rész. Bakteriológia, immunitástan. 
A fertőző betegségek prophylaxisa. Heti 5 óra. 
Hétfőn és kedden d. u. ’/M—5-ig, szerdán d. u. 
Í44—Vsó-ig. Dr. Fenyvessy Béla ny. r. tanár. 
Közegészségtani intézet tanterme (Vitéz-u. 3.).

Bakteriológiai é.s serologiai gyakorlatok. Heti 4 óra. Ké
sőbb meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott. Külön laboratóriumi díj fizetendő.

Közegészségtani és bakteriológiai önálló vizsgálatok, 
haladóttabbak részére. Egész napon ót. Ugyanaz 
a tanár. Ugyanott. Külön laboratóriumi díj fize
tendő.
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yíz immunitásían cliemiai alapjai. Heti 3 óra. Később 
megbatározíandó időben. Dr. Scheff György 
magántanár. Ugyanott.

A magyar falnak egészségügyének tárgyi és személyi 
kérdéseiről. Heti 2 óra. Később meghatározandó 
időben. Dr. Kovácsics Sándor magántanár. 
Ugyanott.

Törvényszéki orvostnn.

Töroényszéki ornostan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig 
d. u. 3—4-ig. Dr. Entz Béla ny. r. tanár. A kór
bonctani intézet tanterme (Dischka Győző-utca 
5. sz.).

Törvényszéki orvosi vizsgáló eljárások. Heti 2 óra. Szer
dán d. u. 4—6-ig. Dr. Beöthy Konrád magán
tanár. Ugyanott.

Belorvostan.

Helorvosían. Heti 7^^ óra. Hétfőtől péntekig d. e. 
1/210—11-ig. Dr. Ángyán János ny. r. tanár. A 
belorvostani klinika tanterme (Garay-utca 3.).

Belorvosiam diagnosztika. Heti 3 óra. Hétfőn d. u. 5— 
y27-ig és szerdán d. u. 6—V28-ig. Dr. Rutich 
Jenő c. rk. tanár. Ugyanott.

^'(iyi vizsgáló-módszerek és alkalmazásuk, gyakorla
tokkal. Heti 2 óra. Később meghatározandó idő
ben. Dr. Jendrassik Loránd c. rk. tanár. Ugyan
ott.

Belklinikai Röntgen-vizsgálatok. (Hasi szervek vizsgá
lata.) Heti 3 óra. Hétfőn d. u. Vó?—6-ig és szom
baton d. e. % 10—11-ig. Dr. Frigyér László ma
gántanár. Ugyanott.

Az idegrendszer betegségei. Heti 3 óra. Szerdán este 
7—8-ig és szombaton d. e. 11—1-ig. Dr. Teschler 
László magántanár. Ugyanott,
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Rontgen-therapia. Heti 2 óra. Szombaton d. u. ^^6—%8- 
ig. Dr. NánAsy Géza magtántanár. Központi 
Röntgen-intézet (Rákóczi-út 80. sz.).

.4 vérképző szervek kór- és gyógytana. Heti 3 óra. Pén
teken d. u. ’z^ó—7-ig és szombaton d. e. y210—ll- 
ig. Dr. Barta Imre magántanár. Belklinika tan
terme.

Tuberkulózis kór- és gyógytana. Heti 2 óra. Később 
meghatározandó időben. Dr. SzOle Dénes ma
gántanár. Belklinika tanterme.

Anyagcsere-betegségek. Heti 3 óra. Később meghatá
rozandó időben. Dr. Donhoffer Szilárd magán
tanár. Belklinika tanterme.

^ belső-secretiós megbetegedések kór- és gyógytana. 
Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. Dr. 
CziKE Antal magántanár. Ugyanott.

Sebészet.

Gyakorlati sebészet. Heti 7Í4 óra. Hétfőtől péntekig 
d. e. 8—% 10-ig. Dr. Neuber Ernö ny. r. tanár. 
Sebészeti klinika tanterme (Váradi Antal-u. 13.).

4 fül- és felső légutak kór- és gyógytana. Heti 2 óra. 
Szombaton d. e. 1/28—9-ig. Dr. Kelemen György 
magántanár. Sebészeti klinika tanterme (Váradi 
Antal-utca 13. sz.).

Válogatott fejezetek^ a csecsemő- és gyermeksebészet 
köréből. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—ll-ig. Dr. 
Vertän Emil magántanár. Gyermekklinika tan
terme.

Urológia. Heti 5 óra. Később meghatározandó időben. 
Dr. Adler-RAcz Antal magántanár. Sebészeti 
klinika tanterme.

Sebészeti műtéttan. Heti 21/2 óra. Kedden és pénteken 
d. u. %6—7-ig. Dr. Szacsvay István magán
tanár. Műtéttani intézetben (Dischka Győző-n. 
5.) és a sebészeti klinika tantermében.
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Szemészet.

Elméled és gyakorlati szemészet. Heti 7% óra. Hétfőtől 
péntekig d. e. 11—1/21-ig. Dr. Albrich Konräd 
ny. r. tanár. Szemészeti klinika tanterme (Garay- 
utca 1. sz.).

Szülészet és nőgyógyászat.

Szülészet, nőgyógyászat és szülészeti műtéttan. Heti 7y2 
óra. Hétfőtől péntekig d. e. 8—V^ 10-ig. Dr. 
SciPiADES Elemér ny. r. tanár. A szülészeti és 
nőgyógyászati klinika tanterme (Kismakár-utca 
13—15.).
Jegyzet. A szülészet i's nőgyógyászat hallgatása a VI1. és 

Vili, félévben ajánlatos. A szülészet hallgatásával párhuzamosan 
anatómiai tárgyak nem vehetők fel. Tlullával foglalkozó intézetek, 
valamint a gyermekklinika fertőző osztálya nem látogathatók, 
bakteriológiai gyakorlatok csak a. közegészségtani intézet tanárá
tól felmutatott igazolvány mellett.

Szülészeti jnűtéttan. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 4—6-ig.
Dr. Gőczy Lajos c. rk. tanár. Szülészeti klinika 
tanterme (Kismakár-utca 13—15. sz.).

Nőgyógyászati pathologia. Heti 3 óra. Később meg
határozandó időben. Dr. Burg Eté magántanár. 
Ugyanott.

Elmebajok.

klinikai gyakorlatok az elmekórtanból. (Csak haladot
taknak.) Heti 5 óra. Később meghatározandó idő
ben. Dr. Reuter Camillo ny. r. tanár. Ideg- és 
elmeklinika (Rét-utca 2. sz.).

Töroénykezési elmetan. Heti 2 óra. Később meghatáro
zandó időben. Dr. Kluge Endre magántanár. 
Ugyanott.

-1 liquor cerebrospinalis diagnosztikája. Heti 2 óra. Ké
sőbb meghatározandó időben. Dr. Endersz Fri
gyes magántanár. Ugyanott.
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Gyermekbetegségek.
Gyermekoroostan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig déli 

1/2!—y22-ig. Dr. vitéz Duzár József ny. r. ta
nár. Gyermekklinika (Rátli Mátyás-u. 9.).

Gyermekoroostani diagiioszíika. Heti 2 óra. Csütörtökön 
d. u. 3—5-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Gyermekgyógyászati diagnosztika. Heti 2 óra. Később 
meghatározandó Időben. Dr. Petényi Géza ma
gántanár. Ugyanott.

Válogatott fejezetek a csecsemő- és gyermeksebészet 
köréből. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—H-ig. Dr. 
Vertán Emil magántanár. Gyermekklinika tan
terme.

Gyermekkori fertőző betegségek klinikuma. Heti 2 óra. 
Szombaton d. e. 11—1-ig. Dr. Barla-Szabó Jenő 
magántanár. Ugyanott.

Bőr- és nemi betegségek.
Beoezetés a bőrkórtanba. Heti 4 óra. Hétfőtől csütör

tökig d. e. II—12-ig. Dr. vitéz Berde Károly 
ny. r. tanár. Bőr- és nemibetegklinika tanterme 
(Attila-ntca 14.).

Általános tiidnioalók a nemi betegségekről. Az összes 
karok hallgatói részére. Heti 2 óra. Szerdán d. n. 
5—7-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

A bőrbetegségek általános szőoettana. Heti 1 óra. Pén
teken d. e. 11—12-ig. Dr. Szatiimáry Sebestyén 
magántanár. Ugyanott.

A bőr histobiologiája. Heti 2 óra. Később meghatáro
zandó időben. Dr. Melczer Miklós magántanár. 
Ugyanott.

liőrgyógyászati diagnosztika (betegek bemutatásánál). 
Heti 1 óra. Kéthctenkint hétfőn d. u. 4—6-ig. 
Dr. Follmann Jenő magántanár. Ugyanott.

Idegen nyelvi előadások.
Az idegen nyelni előadásokat lásd a bölcsészet-, nyelv- 

és történettudományi kar tanrendjében.
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Honvédelmi előadások.
Honvédelmi ismeretek. (A testnevelésre kötelezett, vala

mint a testnevelés alól felmentett minden férfi 
hallgatóra kötelező.) Heti 2 óra. Kedden d. u. 
4—6-ig. Fogarassy Béla meghívott előadó. Köz
ponti egyetem (Rákóczi-út 80. sz.) alagsori kísér
leti nagytermében.

Testnevelés.
Testnevelési gyakorlatok. (Minden hallgatóra kötelező.) 

Heti 2 óra. Később meghatározandó időben és 
helyen. Kostyán Károly és Beöthy Éva test
nevelési szakoktatók. (A kötelező testnevelés ke
retében a felsőbb éves hallgatók felvehetik a 
vívást.)

Fivás. Kezdőknek és haladóknak. Heti 2—2 óra. Ké
sőbb megállapítandó időben és helyen. SciiUR 
Jakab vívás-szakoktató.

Ügyesség.
Zeneelmélet é.s ének gyakori at. Karének. Heti 5 óra. 

Hétfőn és kedden este V^O—10-ig. Vadas Gábor 
énekszakoktató. Központi egyetemi alagsori kí
sérleti nagyterem (Rákóczi-iit 80.).

Előadást nem hirdettek: Dr. Wenhard János és Dr. 
Lang Mihály c. rk. tanárok; Dr. Schütz János, 
Dr. Nyáry László, Dr. hindi Szabó Sándor, 
Dr. Sebestyén Gyula, Dr. Röttii András, Dr. 
Barla-Szabó József, Dr. Göttche Oszkár, Dr. 
Kováts István, Dr. Éderer István, Dr. Szász 
Béla, Dr. Janáky Gyula, Dr. Tóth Sándor, 
Blaskó Róbert, Dr. 1 Iarangiiy László, Dr. Karg 
Norbert é.s Dr. Orosz Dezső magántanárok.



4. BOLCSÉSZKI-, NYELV- ÉS TÖRTÉNET- 
TUDOMÄNYI KAR.

(Dékáni Hivatal; Pécs, Rákóczi-ut 80. sz. Telefon: 11—16.)

Filozófia és pedagógia.

Psychologia. Heti 2 óra. Kedden és szerdán d. e. 10— 
11-ig. Dr. Halasy-Nagy József ny. r. tanár. 1. sz. 
tanterem.

Középkori filozófia. Heti 2 óra. Kedden és szerdán d. e. 
11—12-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Psychologiai olvasmányok. Heti 2 óra. Kedden és szer
dán d. e. 12—l-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Művészet és valóság. Heti 1 óra. Később megállapítandó 
időben és helyen. Dr. Fülep Lajos magántanár.

A XIX. század művészete. Heti 2 óra. Később megálla
pítandó időben és helyen. Ugyanaz a magántanár.

A 7ievelés története a XIX. században. Heti 2 óra. Ké- 
. sőbb megállapítandó időben é.s helyen. Dr. Ha- 

lasy-Nagy József ny. r. tanár, mint helyettes.
A francia nyelvtanítás története Magyarországon. Heti 

1 óra. Később megállapítandó időben és helyen. 
Dr. Bírkás CÎÉZA ny. r. tanár, mint helyettes.

A latin nyelv tanításának módszertana. Heti 1 óra. Ké
sőbb megállapítandó időben és helyen. Dr. Ke- 
RÉNYi Károly ny. r. tanár, mint helyettes.

zl modern nyelvtanítás methodikája és didaktikája. 
Heti 1 óra. Később megállapítandó időben és he
lyen. Dr. Koszó János ny. rk. tanár, mint he
lyettes.
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A magyar nemzed nevelés alapvetése. Heti 2 óra. Szer
dán és pénteken d. n. 4—5-ig. Dr. Barankay La
jos magántanár. I. sz. tanterem.

Michelangelo. Heti 1 óra. Később meghatározandó idő
ben és helyen. Dr. Péter Andräs megbízott 
előadó.

Ókortndoniány.
Görög irodalomtörténet. Heti 2 óra. Kedden d. u. 6—8-ig. 

Dr. Kerényi Károly ny. r. tanár. T. sz. tan
terem.

Római vallás. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 6—8-ig. Ugyanaz 
a tanár. H. sz. tanterem.

Platon-olvasás. Heti 2 óra. Kedden d. u. 4—6-ig. Ugyan
az a tanár. Ókortudományi Intézet.

Ökortudományi gyakorlatok. Heti 1 óra. Szerdán déli 
12—1-ig. Ugyanaz a tanár. Ókortudományi Tn- 

' tézct.
í örténeli latin nyelvtan (folytatás; alaktan és az egy

szerű mondat). Heti 2 óra. Pénteken d. e. 9—tl-ig. 
Dr. vitéz Mészáro.s Ede egyetemi magántanár. 
Ókortudományi Intézet.

^ vulgaris latin nyelv. (Inscriptiók és Petronius olva
sása.) Heti 1 óra. Később megállapítandó időben 
és helyen. Ugyanaz a magántanár.

Modern nyelvek és irodalmak. ’ .

H magyar szóképzés. Heti 5 óra. Hétfőn d. u. 4—5-ig, 
kedden és pénteken d. u. 5—4-ig. Dr. Klemm 
Antal ny r. tanár. 1. sz. tanterem.

bevezetés a finn-ugor összehasonlító nyelvtudományba. 
Heti 2 óra. Hétfőn és pénteken d. u. 2—5-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

^^^^gyar nyelvészeti szeminárium kezdőknek. Heti 1 óra. 
Pénteken d. u. 4—5-ig. Ugyanaz a tanár. Magyar 
Nyelvtudományi Intézet.
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Magyar nyeloészeti szeminárium haladóknak. Heti 1 
óra. Szombaton d. e. 10—ll-ig. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott.

Finn nyeloian (folytatás.) Heti 1 óra. Később megálla
pítandó időben. Szabó Aladár finn lektor. Ma
gyar Nyelvtudományi Intézet.

Finn oloasmányok. Heti 1 óra. Később megállapítandó 
időben. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Petőfi élete és költészete. Heti 3 óra. Hétfőn d. e. 11— 
12-ig és pénteken d. e. 11—1-ig. Dr. Tolnai Vil
mos ny. r. tanár. I. sz. tanterem.

A magyar hösmonda kérdése. Heti 2 óra. Csütörtökön 
d. e. 11—1-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Szemináriumi gyakorlatok. (Az alsóbb évesek számára 
is.) Heti 1 óra. Hétfőn d. e. 12—I-ig. Ugyanaz a 
tanár. Magyar Irodalomtörténeti Intézet.

Dojnonkos r. kódexek és forrásaik. Heti 3 óra. Szerdán 
d. n. 5—7-ig és csütörtökön d. u. 4—5-ig. Dr. 
Vargha Damján ny. r. tanár. 1. sz. tanterem.

Pázmány: Kalauz-a. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 5—7-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Szemináriumi gyakorlatok. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 
5—7-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Irodalmunk története a XVIII. század első felében. Heti 
2 óra. Csütörtökön d. u. 2—4-ig. Dr. Gálos 
Rezső c. rk. tanár. I. sz. tanterem.

Az líjabh magyar irodalom é,s a külföldi irodalmak ösz- 
szefiiggései. Heti 2 óra. Később megállapítandó 
időben. Dr. Várkonyi Nándor magántanár. Ma
gyar Irodalomtörténeti Intézet.

Irodalomtörténeti gyakorlatok. Heti 1 óra. Később meg
állapítandó időben. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Die Frühromaidik. Heti 3 óra. Kedden d. n. 4—3-ig az
I. sz. tanteremben, szerdán d. u. 4—3-ig és csii-
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törtökön d. u. 5—4-ig a 11. sz.. tanteremben. Dr. 
Koszó János ny. rk. tantír.

Deutsche SprachenlmickJung. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 
3—4-ig és csütörtökön d. u. 2—3-ig. Ugyanaz a 
tanár. 11. sz. tanterem.

Szemináriumi gyakorlatok. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 
2—3-ig és csütörtökön d. u. 4—5-ig. Ugyanaz a 
tanár. Ugyanott.

yl legújabb kor német színműkölíészete. Heti 2 óra. Ké
sőbb megállapítandó időben és helyen. Dr. Fries 
Vilmos német lektor.

Németország műnészeíe és története. (Áttekintés, vetített 
képekkel.) Heti 2 óra. Később megállapítandó 
időben és helyen. Ugyanaz a lektor.

Hartmann non Aue (kezdőknek). Heti 1. óra. Később 
megállapítandó időben és helyen. Ugyanaz a 
lektor.

Német stilusgyakorlatok. Heti 2 óra. Később megálla
pítandó időben és helyen. Petróczi (Wernitz) 
István német lektor.

Német társalgás kezdőknek. (Nem német szaktárgyó 
hallgatók részére.) Heti 2 óra. Később megálla
pítandó időben és helyen. Dr. Puiir Ferenc né
met lektor.

Német tiirsalgás haladóknak. (Nem német szaktárgyé 
hallgatók részére.) Heti 2 óra. Később megállapí
tandó időben és helyen. Ugyanaz a lektor.

-d francia romanticizmus. Heti 2 óra. Hétfőn és csütör
tökön d. e. 9—10-ig. Dr. Birkás Géza ny. r. tanár. 
I. sz. tanetrem.

-4 mai francia nyelő hangtana. Heti 2 óra. Kedden és 
pénteken d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyan
ott.

^Hstral és az ûj-prooençal költészet. Heti 1 óra. Szom
baton d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.



46

Szemináriumi gyakorlatok. Heti 2 óra. Csütörtökön és 
szombaton d. e. 10—H-ig. Ugyanaz a tanár. Fran
cia Intézet.

Francia leíró nyelntan. (I. és H. éves hallgatók számára.) 
Heti 2 óra. Kedden d. u. 4—5-ig és pénteken d. e. 
11—12-ig. Dr. Gedeon Endre francia lektor. Ta- 
nárvizsgálati terem.

Francia társalgiisi gyakorlatok. (I. éves hallgatók szá
mára.) Heti 2 óra. Kedden d. u. 5—6-ig és pén
teken d. e. 12—1-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Francia társalgiisi gyakorlatok. (H. éveseknek.) Heti 2 
óra. Később megállapítandó időben és helyen. 
Champard Josianne francia lektor.

Francia tár.salgási gyakorlatok. (Hl—IV. éveseknek.) 
Heti 2 «óra. Később megállapítandó időben és he
lyen. Ugyanaz a lektor.

Francia .stilusgyakorlatok. (Hl—IV. éveseknek.) Heti 2 
óra. Később megállapítandó időben és helyen. 
Ugyanaz a lektor.

.1 román irodalmi nyelnek kdikikuhísa. Heti 2 óra. Ké
sőbb megállapítandó helyen és időben. Dr. Bir- 
KÁs Géz.\ ny. r. tanár mint helyettes.

Dante é.'t Vergiliu.s. (Folytatás.) Heti 2 óra. Később meg
állapítandó időben és helyen. Dr. Kerényi Ká
roly ny. r. tanár, mini helyettes.

(íoldoni. (Olasz nyelven.) Heti 2 óra. Később megálla
pítandó időben és helyen. Dr. Fülep Lajos ma- 
gánfanár, mint helyettes.

Ola.sz-magyar humanista kapcsolatok. (Petrarca és kö
vetői.) Heti 2 óra. Később megállapítandó időben 
és helyen. Dr. Kardo.s Tibor magántanár.

Petrarca e Poccaccio. Heti 5 óra. Később megállapítandó 
időben és helyen. Dr. Attilio Meneghelli olasz 
lektor.
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Poeti del trecento. (Szövegolvasás.) Heti 1 óra. Később 
megállapítandó időben és Helyen. Ugyanaz a lek
tor.

Stílusgyakorlatok. Heti 2 óra. Később megállapítandó 
időben és Helyen. Ugyanaz a lektor.

Olasz mondattan. Heti 2 óra. Később megállapítandó 
időben. Dr. Vándor Gyula olasz lektor. Olasz 
Intézet.

Olasz nyelvtan (gyakorlatokkal I—H. éveseknek, idegen 
szakosoknak.) Heti 2 óra. Később meghatározandó 
időben és helyen. Dr. Mayer Erzsébet olasz 
lektor.

Angol nyelő kezdők számára. (Kezdeni csak első félév
ben lehet.) Heti 2 óra. Később megállapítandó 
időben és helyen. Fogarassyné Makara Anna 
angol lektor.

Oloasmányok és szemelvények az angol irodalomból. 
Heti 2 óra. Később megállapítandó időben és he
lyen. Ugyanaz a lektor.

íiorvát-szerb nyelvi gyakorlatok. Heti 2 óra. Később 
megállapítandó időben és helyen. Dr. Oppermann 
Balduin Horvát-szerb lektor.

Történelem.
^^ogyarország története 1526—1606-ig. Heti 3 óra. Hét

főn, kedden és pénteken d. c. 8—9-ig. Dr. Holub 
József ny. r. tanár. I. sz. tanterem.

f (írböczi és a Ihírmaskönyv. Heti 1 óra. Szombaton d. e. 
8—9-ig. Ugyanaz a tanári Ugyanott.

^ ^^^gyar törlénetirás története. Heti 1 óra. Szombaton 
d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. Magyar Törté- 
iielini Intézet.

^'^emináriiimi gyakorlatok. Heti I óra. Kedden d. e.
* 9—lO-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.
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zl középkor íöríénete a XIII—XIV. században. Heti 5 
óra. Kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11— 
12-ig. Dr. Tóth László ny. rk. tanár. II. sz. tan
terem.

.4 hármas szöoelség (örténeíe. Heti 2 óra. Kedden és 
szerdán d. e. 10—11-ig. Ugyanaz a ianár. Ugyan
ott.

Szemimiriumi gyakorlatok. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 
4—6-ig. Ugyanaz a tanár. Magyar Történeti In
tézet.

Földrajz.

?1 munka földrajza (kultnrgeografia). Heti 5 óra. Ked
den d. II. 3—5-ig, szerdán d. e. 8—10-ig és csü
törtökön d. e. 8—9-ig. Dr. Prinz Gyula ny. r. 
tanár. H. sz. tanterem.

Földrajzi szeminárium. Heti 1 óra. Szerdán d. e. 12— 
l-ig. Ugyanaz a taiuír. Ugyanott.

Földrajzi gyakorlatok (kezdőknek). Heti 2 óra. Hétfőn 
és kedden 8—9-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Ileoezetés és önálló földrajzi buoárkodásba (haladók
nak). Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. 
Ugyanaz a tanár. Földrajzi Intézet.

Pannonföld. Heti 3 óra. Csütörtökön d. u. 3—5-ig. Dr. 
Szabó Pál Zoltán magántanár. Később megha
tározandó helyen.

Allatföldrajz: A tengeri állatok elterjedése. Heti 2 óra. 
Később megállapítandó időben és helyen. Dr. 
Gebhardt Antal magántanár.

Az i'dlatnilág életfeltételei. Heti 1 óra. Később megálla
pítandó időben és helyen. Ugyanaz a magán
tanár.

Tengertan. 1. rész. ?! tengerkutaiás története. Heti 2 óra. 
Szerdán és pénteken d. n. 5—6-ig. Dr. Koch Nán
dor magántanár. II. sz. tanterem.
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Természettudományok.

Általános biológia. Heti 5 óra. Hétfőn d. e. 9—ll-ig, 
kedden d. e. 10—ll-ig, szerdán és csütörtökön d. e. 
8—9-ig. Dr. Gorka Sándor orvoskari ny. r. ta
nár. Központi egyetem alagsori nagy kísérleti tan
termében.

örökléstan é.s származástan. Heti 1 óra. Kedden d. u. 
6—7-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Fejlödéstan. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 6—%8-ig. Ugyanaz 
a tanár. Ugyanott.

Általános embertan. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 
6—7-ig. Dr. Tóth Zsigmond orvoskari ny. r. ta
nár. Anatómiai intézet (Disclika Győzo-u. 5.).

Kísérleti chemia. (I. éveseknek.) Heti 6% óra. Szerdán, 
csütörtökön és pénteken d. e. 10—1/212-ig és szom
baton d. e. 10—12-ig. Dr. Zechmeister László 
orvoskari ny. r. tanár. Kísérleti nagyterem.

Chemiai gyakorlatok. (1. éveseknek.) Laboratóriumi díj 
fizetendő. Heti 10 óra. Délutánonkint váltakozó 
csoportokban. Ugyanaz a tanár. Vegytani Intézet.

Laboratóriumi munkálatok haladók részére. (H—IV. 
éveseknek.) Heti 15 óra. Délutánonkint váltakozó 
csoportokban. Ugyanaz a tanár. Ugyanott. (Labo
ratóriumi díj fizetendő.)

bölcsészet tanhallgatók chemiai szemináriuma. Heti 5 
óra. Pénteken d. u. 3—6-ig. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott.

Válogatott fejezetek a természetes szénoegyülelek bio- 
chemiájából. Heti 2 óra. Később megállapítandó 
időben. Dr. vitéz Cholnoky László orvoskari 
magántanár. Vegytani Intézet.

Kísérleti fizika. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtö
kön, pénteken és szombaton d. e. 9—10-ig. Dr. 
llnoRER László orvoskari ny. r. tanár. Egyetemi 
Központi épület. Kísérleti nagyterem.

Tonrenil 1'06/37, I. 4
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Fizikai gyakorlatok. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 3—5-ig. 
(Váltakozó csoportokban.) Ugyanaz a tanár. Fi
zikai Intézet.

Honvédelmi előadások.

Honvédelmi ismeretek. (A testnevelésre kötelezett, vala
mint a testnevelés alól felmentett minden férfi 
hallgatóra kötelező.) Heti 2 óra. Kedden d. u. 
4—6-ig. Fogarassy Béla meghívott előadó. Köz
ponti egyetem (Rákóczi-út 80. sz.) alagsori kísér
leti nagyterme.

Testnevelés.

Testnevelési gyakorlatok. (Minden hallgatóra kötelező.) 
Heti 2 óra. Később meghatározandó időben és 
helyen. Kostyán Käroly és Beöthy Éva test
nevelési szakoktatók (A felsőbb éves hallgatók 
a kötelező testnevelés keretében felvehetik a 
vívást).

F ívás. Kezdőknek és haladóknak. Heti 2—2 óra. Ké
sőbb megállapítandó időben és helyen. SenuR 
Jakab vívás-szakoktató.

Közérdekű előadások.

Általános tudnivalók a nemi életről és a nemi betegsé
gekről. Az összes karok hallgatói részére. Heti 2 
óra. Szerdán d. u. 5—7-ig. Dr. vitéz Berde KA
ROLY orvoskari ny. r. tanár. Bőrklinika (Attila- 
utca 14.) tanterme.

Ügyesség.

Zeneelmélet és énekgyakorlat. Karének. Heti 3 óra. Hét
főn és kedden este í^9—lO-ig. Vadas Gábor 
énekszakoktató. Központi egyetemi alagsori kísér
leti nagyterem (Rákóczi-út 80.).
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Előadást nem hirdettek; Dr. Felvïnczi Takács Zoltán 
c. rk. tanár; Dr. Fitz JÓZSEF és Dr. Máté Ká
roly magántanárok.



TAiNÁRKÉPZÖ-INTÉZETI ELŐADÁSOK.

Az 1924. évi XXVIIL törvénycikk értelmében a pécsi 
m. kir. Erzsébet Tudományegyetem bölcsészet-, nyelv- 
és történettudományi Kara a vallás- és közoktatásügyi 
Miniszter Úr felügyelete alatt gondoskodik arról, hogy 
a középiskolai tanári pályára készülő bölcsészettan- 
hallgatók négyévi egyetemi tanfolyamuk alatt szak
tudományuk minden ágazatával tervszerű tanulmányi 
rendben megismerkedhessenek.

A bölcsészettudományi Kar e munkásságának ki
egészítése végett a pécsi egyetem mellett a vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. Miniszter Ür 79.000/1925. IV. ü. o. 
szám alatt tanárképző-intézetet szervezett.

Aki tanári oklevelet óhajt szerezni, köteles a tanár
képző-intézet tagjai közé magát felvétetni. A fölvételre 
a tanárképző-intézet elnökségénél a hivatalos órák alatt a 
tanárképző-intézet helyiségeiben az I. félévben október 
15-ig, a második félévben februáris 15-ig kell jelentkezni. 
A tanárképző-intézet szervezeti szabályzatának 5. §-a 
szerint: .,Középiskolai tanárságra képesítést csak az sze
rezhet, aki igazolja, hogy szabályszerű egyetemi tanul
mányai során a középiskolai tanárképző-intézetnek négy 
éven át tagja volt és ezen idő alatt az egyes szakcsopor
tokra nézve kijelölt egyetemi-, úgyszintén tanárképző
intézeti előadásokon és gyakorlatokon eredményesen 
részt vett“.

Tanárvizsgálatok alkalmával minden jelölt iga
zolni tartozik, hogy a tanárkepző-intezeti előadásokat 
eredményesen látogatta. E látogatás igazolása a tanár- 
képző-intézeti leckekönyv által történik, mely a tanár
képző-intézet helyiségében (Egyetem központi épülete.
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I. emelet) kapható. A tanárképző-intézet minden tagja 
köteles magát ilyen jelentkezőkönyvvel ellátni, s ebbe 
a tanárképző-intézeti előadásokat bejegyezni. A tanár- 
képző-intézeti előadások látogatását az illető tanárok a 
tanárképző-intézeti jelentkezőkönyvben aláírásukkal iga
zolják. Ugyanide jegyzik be a tanárképző-intézet szem
pontjából számítandó kollokviumokat. A tanárképző
intézet minden tagja köteles minden félévben legalább 
•öt órai kollokviumot felmutatni a tanárképző-intézeti, 
vagy a tanárképzés szempontjából kijelölt egyetemi 
előadások köréből,

A tanári pályára készülő bölcsészettanhallgatókra 
nézve azonban azok az előadások, amelyeket a tanár
képző-intézet igazgató-tanácsa ilyenekül kijelöl, köte
lezők. Hogy mi kötelező, arról a tanárképző-intézeti 
jelentkezőkönyvben részletes útmutatás olvasható. Ezen
felül heti óraszámuk kiegészítésére a hallgatók azokat 
■az előadásokat is vegyék fel, melyek ajánlatosak gya
nánt vannak megjelölve. Szabadságukban áll azonban 
«zeken kívül az egyetemi előadások közül tetszésük sze
rint választani. Az előadásokat úgy kell összeválogatni, 
hogy az összes előadások (egyetemiek és tanárképző- 
intézetiek) heti óraszáma a harmincat lehetőleg túl ne 
haladja.

Ajánlatos harmadik szaktárgyul a filozófiát válasz
tani. Aki filozófiából szakvizsgát tesz, annak a peda
gógiai vizsgálaton filozófiából nem kell vizsgálatot 
tennie.

A választandó előadásokra nézve a tanárjelölteknek 
^z elnök által megnevezett tanárképző-intézeti tanácstag 
tanácsát és jóváhagyását kell kikérniök.

Azokat az egyetemi előadásokat, melyek az egye
temi tanrendben a „IV. Bölcsészet-, nyelv- és történet
tudományi Kar“ című rovatban vannak felsorolva, csak 
^^ <^éyelemi indexbe kell beírni.

Azokat az előadásokat pedig, melyek az egyetemi 
Hőadások között nincsenek felsorolva, hanem csak eb- 
’’en a rovatban szerepelnek mint „Tanárképző-intézeti
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előadások“, csak a tanárképző-intézeti jelentkezőkönyv
be kell beírni.

A nagyméltóságú vallás- és közoktatásügyi Minisz
ter Ür 540—5—172/1929. szám alatt kelt leiratával el
rendelte, bogy a középiskolai tanári pályára készülő 
hallgatók a Tanárképző-intézetbe való felvétel alkal
mával a tanárképző-intézet elnökségéhez benyújtott, 
féléven belül kelt hatósági orvosi bizonyítvánnyal tar
toznak igazolni, hogy nincsen olyan testi hibájuk, amely 
őket a tanári hivatás teljesítésére alkalmatlanná teszi.

A Tanárképző Intézetbe való beíráshoz szükséges 
nyomtatványok a Tanárképző Intézet helyiségében kap
hatók.

TANÁRKÉPZŐ-INTÉZETI ELŐADÁSOK.

Filozófiai repetitorium. (Gyakorló tanárjelöltek részére.) 
Heti 2 óra. Később meghatározandó időben és he
lyen. Dr. Halasy-Nagy József ny. r. tanár.

Gyakorlati pedagógiai előadások. (Gyakorló tanárjelöl
teknek.) Heti 2 óra. Kedden és csütörtökön d. u. 
y21—y22-ig. Dr. Horváth Viktor reólisk. igaz
gató, tanügyi főtanácsos. Gyakorló reáliskola.

J^ elbeszélő műfajok: regériy és rokonai. Heti 2 óra. 
Szombaton d. e. 11—1-ig. Dr. Tolnai Vilmos ny. 
r. tanár. I. sz. tanterem.

.4 „szabatos" stilus. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 5—7-ig. 
Dr. Vargha Damján ny. r. tanár.

Az irodalomtörténetírás története. Heti 2 óra. Később 
megállapítandó időben és helyen. Dr. Gálos 
Rezső c. rk. tanár.

Magyar leíró nyelotan. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 5—4-ig 
és kedden d. u. 2—5-ig. Dr. Klemm Antal ny. r. 
tanár. I. sz. tanterem.

Francia stílusgyakorlatok. Heti 2 óra. Kedden és pénte
ken d. e. 10—11-ig. Dr. Birkás Géza ny. r. tanár. 
I. sz. tanterem.
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Középiskolai latin szöoegoloasás. Heti 2 óra. Később 
meghatározandó időben és helyen. Dr. Kerényi 
Károly ny. r. tanár.

Görög és római történelem. Heti 2 óra. Később megha
tározandó időben és helyen. Dr. Kerényi Ká
roly ny. r. tanár.

Latin stilusgyakorlatok. Heti 2 óra. Később meghatáro
zandó időben és helyen. Latin szakos hallgatók
nak. Dr. vitéz Mészáros Ede magántanár.

Középiskolai görög szöoegszemeloények. Heti 2 óra. Ké
sőbb megállapítandó időben és helyen. Latin sza
kos hallgatóknak. Dr. vitéz Mészáros Ede ma
gántanár.

Elemi latin nyelvtan könnyebb szövegoloasással. Heti 
2 óra. Később megállapítandó időben és helyen. 
Nem latin szakos hallgatóknak. Dr. vitéz Mé
száros Ede magántanár.

Elemi latin nyelvtan nehezebb szövegolvasással. Heti 2 
óra. Később megállapítandó időben és helyen. 
Történet szakos hallgatóknak. Dr. vitéz Mészá
ros Ede magántanár.

Elemi görög nyelvtan. Heti 2 óra. Később megállapí
tandó időben és helyen. Latin és nem latin szakos 
hallgatóknak. Dr. vitéz Mészáros Ede magán
tanár.

l^eutsche Eerslehre. Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 8— 
10-ig. Dr. .Koszó János ny. rk. tanár. Német 
intézet.

A magyarság története a honfoglalásig. Heti 2 óra. Hét
főn d. u. 5—7-ig. Dr. Holub József ny. r. tanár. 
Magyar Történeti Intézet.

-d középkor történetének forriísai. (Xlll.—XIV. század.) 
Heti 2 óra. Kedden és csütörtökön d. e. 9—10-ig. 
Dr. Tóth László ny. rk. tanár. IL sz. tanterem. 

^^^ëy»i’ tájrendszertan. Heti 2 óra. Kedden d. u. 3—5-ig. 
Dr. Prinz Gyula ny. r. tanár. Földrajzi Intézet.



56

Földrajzi iskolai szemláltelés. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 
3—5-ig. Dr. Szabó Pál Zoltán magántanár. 
Földrajzi Intézet.

Egészségtan. Heti 1 óra. Később meghatározandó idő
ben és helyen. Dr. Fenyvessy Béla ny. r. tanár.



III.

EGYETEMI TANÁCS.
Rector Magnificus: Dr. Dambrovszky Imre.

Prorector: Dr. Prinz Gyula.

Dékánok és prodékánok:

1. Az evangélikus hittudományi karon: 
Dékán: Dr. lic. Karner F. Károly. 
Prodékán: Dr. báró Podmaniczky Pál.

2. A jog- és államtudományi karon: 
Dékán: Dr. Kérészy Zoltán. 
Protlékán: Dr. Bozóky Géza.

5. Az orvostudományi karon: 
Dékán: Dr. Gorka Sándor. 
Prodékán: Dr. Ángyán János.

4. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon: 
Dékán: Db. Halasy-Nagy József.
Prodékán: Dr. Klemm Antal.

Az Egyetem Rector Magnificusn fogad hétköznapokon déli ^1— 
/42-ig.

Áz evangélikus hittudományi kar dékánja (Sopronban) fogad hét
köznapokon déli 12—1-ig, '

A jog- és államtudományi kar dékánja fogad hétköznapokon d. e. 
11—12-ig.

Az orvostudományi kar dékánja fogad hétköznapokon déli 12— 
1-ig.

A bölcsészettudományi kar dékánja fogad hétköznapokon déli 
12—1-ig.



IV.

EGYETEMI INTÉZETEK 
ÉS HIVATALOK.

I. Egyetemi templom.
Templomigazgató: Dr. Vargha DamjAn, ciszterci r. áldozópap, 

. egyetemi ny. r. tanár.
Egyetemi hitszónok; Dr. Vértesi Frigyes pécsi püspöki hittudo

mányi íőiskolai és papnevelő-intézeti rendes tanár.
Karmester és orgonás: Dr. Gálos László pécsi püspöki hittudo

mányi főiskolai és papnevelő-intézeti rendes tanár.
Az egyetemi istentisztelet ideje: a tanév tartama alatt minden 

vasár- és ünnepnap d. e. 10 óra'.

n. Egyetemi könyvtár (3zcpesy-u. 3. Telefon: 29—74).
Könyvtárigazgató: Dr. Domanovszky Ákos.
Alkönyvtárnokok: Dr. vitéz Szabó Pál, Dr. Winis Nándor és 

Dr. 'Winis Nándorné.
Könyvtári segédörök: Dr. Várkonyi Nándor és Dr. Horváth 

Margit.
Nnpidíjas: Dull Ágnes.
Tiszteletdíjas önkéntes gyakornokok: Dr. Nyakas Sarolta és

Vida Mária.
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Litványi László.
önkéntes gyakornokok: Csokonai Mária és Zsikó Gyula.

A Könyvtár olvasó termei nyitva vannak hétköznapokon dél
előtt 9—l-ig és délután 3—8-ig (szombaton d. e. 9—11-ig).

Könyokölcsöniés; hétköznapokon délelőtt 9—2-ig.
Látogató jegyet, amely az olvasótermek használatára egy 

iskolaév tartamára jogosít, egyetemi hallgatók 30 fillér, mások 
pedig 2 P lefizetésével a könyvtár könyvkölcsönzési osztályában 
hétköznapokon délelőtt 9—2-ig és délután 3—8-ig válthatnak.
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III. Hittudományi szemináriumok (Sopron).

t. ótestámentomi szeminárium. Igazgató: Dr. Deák János.
2. Újszövetségi írásmagyarázati és theologiai szemináriüm. Igazgató:' 

Dr. Kiss Jenő.
3. Rendszeres theologiai szeminárium. Igazgató: D. Dr. Pröhle 

Károly.
4. Egyháztörténeti, szeminárium. Igazgató, mint helyettes: Dr. 

Kovács Sándor.
5. Homiletikai és katechetikai szeminárium. Igazgató: Dr. JáNOSSY 

Lajos.
6. Egyház jogi szeminárium. Igazgató: Dr. Kovács Sándor.
7. Filozófiatörténeti szeminárium. Igazgató: Dr. báró Podma- 

NiczKY Pál.
8. Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres theologia segéd

tudományainak szemináriuma. Igazgató: Lie. Dr. Karner 
Károly.

9. Kari könyvtárban foglalkoztatott diplomások: Regös István 
és Molnár Lajos.

IV. Jog. és államtudományi szemináriumok.
(Pécs, Rákóczi-út 80.)

1. Római jogi szeminárium. Igazgató-tanár: Dn. Pázmány Zoltán. 
Foglalkoztatott diplomás; Dr. Schneider Béla.

2. Magyar alkotmány-és jogtörténeti szeminárium. Igazgató-tanár: 
Dr. Kérészy Zoltán.
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Somogyi Ferenc, kari könyv
táros.

5. Közjogi szeminárium. Igazgató-tanár: Dn. Molnár Kálmán. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Losonczy István.

4- Közgazdasági és pénzUgytani szeminárium. Igazgató-tanár, 
mint helyettes; Dr. Dambrovszky Imre.
Foglalkoztatott diplomás: Dn. Regös Ferenc.

5. Statisztikai szeminárium. Igazgató-tanár: Dr. Vasváry Ferenc. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Regős Ferenc.

Û. Politikai szeminárium. Ignzgató-ta^nár: Dr. Krisztics Sándor. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Losonczy István.

^' Jogbölcseleti szeminárium. Igazgató-tanár: Dr. Krisztics 
Sándor.
Foglalkoztatott diplomás: Dn. Losonczy István.

®" Magánjogi szeminárium. Igazgató-tanár: Dr. Schaurek RáFAEl, 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Somogyi Ferenc kari könyv
táros.
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9. Kereskedelmi és váltójogi szeminárium. Igazgató-tanár: Dr. 
Bozóky Géza.
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Regös Ferenc.

*10. Büntetőjogi szeminárium. Igazgató-tanár: Dr. Irk Albert. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Losonczy István.

11. Perjogi szeminárium. Igazgató-tanár: Dr. Vinkler János. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Losonczy István.

12. Egyliázjogi szeminárium. Igazgató-tanár, mint helyettes: Dr. 
Kérészy Zoltán.
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Somogyi Ferenc kari könyv
táros.

15. Közigazgatási és pénzügyi jogi szeminárium. Igazgató-tanár: 
Dr. Dambrovszky Imre.
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Regös Ferenc.

14. Nemzetközi jogi szeminárium. Igazgató-tanár: Dr. Faluhelyi 
Ferenc.
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Schneider Béla. '

V. Orvosknri intézetek és klinikák.

a) Intézetek.

1. Fizikai intézet.
(Rákóczi-út 80. Telefon: 15—27.1

Igazgató-tanár: Dr. Rhorer László.
Fizetéstelen adjunktus tanársegédi illetményekkel: Dr. Orbá.n 

György.
Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. KoczkáS 

Gyula.
Fizetéstelen tanársegéd: Dr. Ernst Jenö.

2. C h e 111 i a i intézet.
(Rákóczi-nl 80. Telefon: 29—68.)

Igazgató-tanár: Dr. Zechmeister László.
Adjunktus: Dr. vitéz Cholnoky László.
Tanársegéd: Dr. Tuzson Pál.
Fizetéstelen tanársegédek: Dr. Falcsik Istvánné szül Dr. Vra- 

bély Vera (gyakornoki illetménnyel) és Dn. Tóth Géza.
Dijtalan gyakornokok: Dn. Fjhelyi Erzsébet és Pinczési István.
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5. Biológiai intézet.
(Rákóczi-út 80. Telefon: 2b—14.)

Igazgató-tanár: Dr. Gorka Sándor.
Tanársegéd: Dr. Kanizsai László.

4. Anatómiai intézet.
(Dischka Győző-utca 5. Telefon: 32—8b).

Igazgató-tanár: Dr. Tóth Zsigmond.
Adjunktus: Dr. Röhlich Károly.
Fizetésielen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. Kar- 

LiNGER György Tihamér.
Díjas gyakornok: Dr. Lövei Elemér.
Megb. díjas gyakornok: Bauer Károly.
Díjtalan gyakornokok: Jankovics Jenő, Takátsy Tibor. Szie- 

BERTii István, Rózsa Piroska, Joób Sándor és Werling 
ÁGOSTON.

Megb. díjtalan gyakornokok: Bessenyei Kálmán, Kónya Károly, 
Németh Lajos, Gábriel Aurél, Csáki József,, Kétiielyi 
Viktor, Lakos Károly, Schumann László, Wathy István, 
Bajza Béla, Palotai György, Dvorszky Kornél és Szönyi 
Gyula.

5. Élettani intézel.
. (Rákóczi-út 80. Telefon: 12-63.)

Igazgató-tanár: Dr. Pékár Mihály.
Tanársegéd: Dr. Vendég Vince.
Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetménnyel: Dr. Lelkes Zol

tán. ,

6. Kórbonctani intézet.
(Dischka Győző-u. 5. Telefon: 20-50.)

Igazgató-tanár; Dr. Entz Béla.
Tanársegédek: Dr. Heim Vilmos és Dr. Faber Viktor.
Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. Fónayné 

Dr. Ruszkó Etel.
Fizetéstelen tanársegéd: Dr. Cholnokyné Dr. Dömmel Márta. 
Díjtalan gyakornokok: Dr. Csízek Hubert, Dr. Ifj. Scipiades 

Elemér, Dr. Soós Margit és Csutorás Pál.
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7. Törvényszéki orvostani.intézet.
(Dischka Győző-u. 5. Telefon: 20-50.)

igazgató-tanár; Dr. Entz Béla.
Fizetéstelen adjunktus tanársegédi illetményekkel; Dr. Beöthy 

Konräd.
Fizetéstelen tanársegédek gyakornoki illetményekkel; Dr. Kellner 

Béla és Dr. Cseh Imre.

8. Gyógyszertani intézet.
(Vitéz-utca 3. Telefon: 29-44.)

Igazgató-tanár: Dr. Mansfeld Géza.
Tanársegédek: Dr. Tyukody Franciska és Dr. Scheffné Dr. 

Pfeifer Irén.
Díjtalan gyakornokok: Tomanek Miksa és Halmos Hedvig.

9. Kórtani intézet.
(Vitéz-utca 3. Telefon: 29-44.)

Igazgató-tanár: Dr. Mansfeld Géza.
Fizetéstelen adjunktus: Dr. Geiger Ernö.
Tanársegéd: Dr. Sós József.
Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. Lánczos 

Anna.

10. Közegészségtani intézet.
(Vitéz-utca 3. Telefon: 29—97.)

Igazgató-tanár: Dr. Fenyvessy Béla.
Tanársegédek: Dn. Scheff György és Dr. Fazekas LAszló.
Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. Hegedűs 

András.
Fizetéstelen tanársegédek: Dr. Hal József és Dr..Kun Lajos.
Díjas gyakornok: Dr. Kovács Elek.
Díjtalan gyakornokok: Rabati Ferenc, Lex Kálmán, Erdöss 

György, Szabados György és Dn. Pogány Erzsébet.
.Megbízott díjtalan gyakornokok: Greiner Hedda, Csillag Zol

tán, Meskó Kálmán, TakAtsy Gyula és Rétfalvi Andor.

11. Központi Röntgen-intézet.
(Rákóczi-út 80. Telefon: 13-27.)

Igazgató-tanár: Dr. Rhorer László.
Fizetéstelen adjunktus tanársegédi illetményekkel: Dn. NAnásy 

Géza.
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Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. Toman 
Irén.

Fizetéstelen tanársegéd: Dr. Peträs Pál.
Díjtalan gyakornok: Dr. Riedelmayer Istvän.

b) Klinikák.
1 .-Be 1 g y ó g y ászati klinika.

(Garay-utca 3. Telefon: 30-66.)

Igazgató-tanár: Dr. Ángyán János., 
Adjunktus: Dr. Ruttch Jenő.
Tanársegédek: Dr. Czike Antal és Dr. Donhofeer Szilárd.
Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. Hügl 

ÁdáM.
Fizetéstelen tanársegédek: Dr. Jendrassik Loránd, Dr. Frigyék 

László, Dr. Teschler László, Dr. Donhofferné Dr. 
Mittag Margit, Dr. Malasits Gyula, Dr. Bokrétás .And
rás és Dr. Schwartz Tibor.

Díjas gyakornok: Dr. Megay László.
Díjtalan gyakornokok: Dr. Szabó Tibor, Dr. Reichenfeld 

László, Dr. Zsolt Zsigmond, Dr. Gragger Jenö, Dr. 
Braun László, Dr. Halász Mihály, Dr. Stefanits János, 
Dr. König Imre, Dr. Paff Irme, Dr. Andik István, Dr. 
CsoRNAY József, Dr. Lifosits Elemér, Dr. Jancsin József 
és Dr. Bálint Péter.

2 . Sebészeti klinika.
(Váradi Antal-u. 13. Telefon: 27-88.)

Igazgató-tanár: Dr. Neuber Ernö.
Adjunktus: Dr. Szacsvay István.
Tanársegédek: Dr. vitéz Dániel Elemér, Dr. Posgay István és 

Dr. Somogyi Gyula.
Tizetéstelen tanársegéd mntőnövendéki illetményekkel: Dr. Nya

kas ÁKOS.
Díjas műtőnövendék: Dr. Palecskó István.
Tizetéstelen tanársegédek: Dr. Adler-Rácz Antal, Dr. Szekér 

Jenő, Dr. Agárdy László és Dr. Szabados Jenő.
Díjtalan inűtőnövendékek: Dr. Kósa Ferenc, Dr. Lincz Vilmos, 

Dr. Gaál József, Dr. Krüger Frigyes és Dr. Járányi 
János.

díjtalan gyakornok: Dr. Béres Tibor.
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5. Szülészeti klinika.
(Kismakúr-u. 13—15. Telefon; 54-77.) .

Igazgató-tanár: Dr. Scipiades Elemér.
Adjunktus: Dr. Burg Eté.
Tanársegédek: Dr. Deák Barna, Dr. GAspAr Mikló.s és Dr. Sperl 

József.
Fizetéstelen tanársegéd; Dr. Lajos László.
Díjas gyakornokok: Dr. Kárpáti György és Dr. Gundrüm 

László.
Díjtalan gyakornokok: Dr. Balázs Lóránd, Dr. Pátkai Károly, 

Dr. Karch Márta, Dr. Rostás Lajos, Dr. Bossányi Dezső, 
Dr. Than Nándor, Dr. Horváth Zoltán, Dr. Szeidl 
Mária, Dr. Bajtai István és Dr. Horváth Géza.

4. Szemklinika.
(Garay-u. 3. Telefon: 10-81.)

Igazgató-tanár: Dr. Albrich Konrád.
Tanársegédek: Dr. Kukán Ferenc és Dr. Boros Béla.
Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: Dr. Schmidt 

Jenő.
Díjtalan gyakornokok: Dr. Steinmetz Endre, Dr. Brand Imre 

és Dr. Rottenstein Magdolna.
Fizetéstelen tanársegéd: Dr. Krausz Sándor.

5. Gyermekklinika.
(Rálh Mátyás-ii. 9. Telefon: 11-54.)

Igazgató-tanár: Dr. vitéz Duzár József.
Tanársegédek: Dr. Svastits Pál és Dr. Nádrai Andor.
Fizetéstelen tanársegédek gyakornoki illetményekkel; Dr. Szabó 

Tivadarné szül. Dr. Simon Sarolta és Dr. Ujsághy Pál. 
Díjtalan gyakornok ÄDOB. illetménnyel: Dr. Gagyi József.
Fizetéstelen tanársegédek: Dr. Barla Szabó Jenő, Dr. Gyüre 

Dezső. Dr. Wallerstein József, Dr. Gruber Béla.
Díjtalan gyakornokok: Dr. Szabó Tivadar, Dr. Lootz Ernő, 

Dr. Pomothy Rezső, Dr. Horváth Sándor, Dr. Pattiiy 
Imre, Dr. Pintér Gábor. Dr. Gárdos Ernő, Dr. Frank 
Kálmán, Dr. Sziebert János, Dr. Mózsa Ernő, Dr. Pávid 
Margit.

Gyermeksebészeti osztály vezető-főorvosa; Dr. VertáN Emil 
magántanár. Telefon: 10-48. Á gyermeksebészeti osztályhoz
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beosztva: Dr. Gruber Béla fizetéstelen tanársegéd és Dr. 
Lootz Ernő díjtalan gyakornok.

Fülész-gégész fizetéstelen rendelő főorvos: Dr. Fodor Leó.

6. Bőrklinika.
(Attila-u. 14. Telefon: 29-94.)

Igazgató-tanár: Dr. vitéz Berde KAroly.
.Fizetéstelen adjunktus tanárségédi illetményekkel: Dr. Lang 

MihAly.
Tanársegéd: Dr. Dziobek LAszi.ó.
Fizetéstelen tanársegéd, díjas gyakornok: Dr. Gerencsér NAndor.
Fizetéstelen tanársegédek: Dr. Jobst PAl, Dr. Follmann Jenő, 

Dr. Frankl József.
Díjtalan gyakornokok: Dr. Bobory Béla, Dr. Rébay MAria, 

Dr. Ronczik József és Dr. Nadhera Gyula.

7. Ideg- és elmeklinika.
(Rét-u. 2. Telefon: 23-06.)

Igazgató-tanár: Dr. Reuter Camillo.
Tanársegédek: Dr. Csekey LAszló és Dr. Kincses JAnos.
Fizetéstelen tanársegéd, díjas gyakornok: Dr. Oppé SAndor.
Főorvos: Dr. Jüngling KAlmAn.
Díjas gyakornok: Dr. Tóth LAszló.

c) Gyógyszertár.

Egyetemi házi gyógyszertár, i 
(Vitéz-u. 7. Telefon: 10-75.)

igazgató: Dr. áncyAn JAnos.
Fizetéstelen gyógyszertári adjunktus: Dr. Bari Zsigmond.
Fizetéstelen gyógyszertári tanársegédek: Székely IstvAnné Hetényi 

Marta és Gergelics József.

VI. Bölcsészet-, nyelv- és történettiidománykari inté
zetek és könyvtarak.

(Rákóczi-út 80. sz.)

*• l'ilozófiai intézet. Igazgató-tanár: Dr. Halasy-Nagy József.
Fizetéstelen tanársegéd: Dr. Berky Imre.
Megbízott gyakornok: Imre József és Faggyas JolAn.

Taurciiil I<ií6p7. 1. 5



66

2. Pedagógiai intézet. Igazgató-tanár, mint helyettes: Dr. Halasy- 
Nagy József.

3. ókortudományi intézet. Igazgató-tanár: Dn. Kerényi Károly. 
Megbízott gyakornok: Tóth Sarolta.

4. Magyar nyelvtudományi intézet. Igazgató-tanár: Dr. Klemm 
Antal.
Megbízott gyakornok: Temesi Mihály.

5. Magyar irodalomtörténeti intézet. Igazgató-tanár: Dr. Tolnai 
Vilmos.
Vezető-tanár: Dr. Vargha Damján.
Megbízott gyakornokok: Miklósi Lajos és Kardos Lajos. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Csapláros István.

6. Német intézet. Igazgató-tanár: Dr. Koszó János.
Díjtalan gyakornokok: Dr. Bárdos István és Szirom Károly. 
Foglalkoztatott diplomás: Fogarassyné Makara Anna.

7. Francia intézet. Igazgató-tanár: Dr. Birkás Géza. 
Fizctéstelen tanársegéd: Dn. Temesi Alfréd.

8. Olasz, intézet. Igazgató-tanár: Dr. Koltay-Kastner Jenő. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Mayer Erzsébet.

9. Világtörténeti intézet. Igazgató-tanár: Dr. Tóth László. 
Fizetéstelen tanársegéd: Dr. Pakucs Béla.

10. Magyar történeti intézet. Igazgató-tanár: Dr. Holub József. 
Foglalkoztatott diplomás: Dr. Babics András.

11. Földrajzi intézet. (Telefon: 25—38). Igazgató-tanár: Dr. Prinz 
Gyula.
Tanársegéd: Dr. Homér Janka.
Díjtalan gyakornok: Pataki József.

12. Állattani intézet (Megszüntetés alatt). Az intézet függő ügyei
nek elintézésével megbízva: Dn. Gorka Sándor.

VII. Középiskolai tannrképző-iiilézet.
(Rákóczi-út 80. sz. Telefon: 14—10.)

Elnök: Dr. Halasy-Nagy József.
Elnökhelyettes: Dr. Koltay-Kastner Jenő.
Az igazgató-tanács tagjai: Dr. Prinz Gyula ny. r. tanár, Dr. 

Birkás Géza ny. r. tanár, Dn. Holub József ny. r. tanár, 
Dr. Tolnai Vilmos ny. r. tanár és Dr. Koszó János ny. 
rk. tanár.

VIII. Egyetemi hivatalok.
1. Rectori hivatal.

(Rákóczi-út 80. sz. Telefon; 30—12.)
Tanácsjegyző: Dr. Pettykó János egyetemi főtanácsos. 
Fogalmazó: Dn. Köcski Sándor.
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Szolgálattételrc beosztva: Szamovolszky Miklós.
Irodatiszt: Berényi István. 
Kezelő: Molnár Gizella. 
Napidíjas: Lehoczky Lujza.

2. Quaestura.
(Rákóczi-út 80. sz. Telefon: 28—43.)

Quaestor: Melczer Zoltán.
Ellenőr: (Üresedésben). Az ellenőri teendők ellátásával megbízva 

Dr. Falcsik Tibor gazdasági hivatali tiszt.
Kezelő: Majtényiné Kautzky Gabriella.

3. Evangélikus hittudományi kar dékáni hivatala.
(Dékáni hivatal: Sopron, Deák-tér. Telefon: 4—99.) 

Hivatali főnök: Dr. Lic. Karner F. Károly dékán. 
Fogalmazó: Dr. Holló Árpád evniig. lelkész. 
Napidíjas: Szabó Janka.

4. Jog- és államtudományi kar dékáni hivatala.
(Dékáni hivatni: Egyetem-utca. Telefon: 18—05.)

Hivatali főnök: Dr. Kérészy Zoltán dékán.
Segédtitkár: Dr. Nánásy Gézáné szül. Dr. Szanathy Aniella. 
Napidíjas: Füzy Matild.

5. Orvostudományi kar dékáni hivatala.
(Dékáni hivatal: Rákóczi-út 80. sz. Telefon: II—26.) 

Hivatali főnök: Dr. Gorka Sándor dékán. 
Kari jegyző: Dr. Albrich Konrád. 
Segédtitkár: Dr. Falcsik István.
Kezelő: IIrabovszki Irma.

6. Bölcsészettudományi kar dékáni hivatala.
(Dékáni hivatal: Rákóczi-út 80. sz. Telefon: 11—16.) 

Hivatali főnök: Dr. IIalasy-Nagy József dékán.
Napidíjasok: Kosztka Ernöné szül. Ranga Aranka és Schmidt 

Erzsébet.

7. Gazdasági hivatal. 
(Rákóczi-út 2—4.) 

igazgató: Dr. Karg Norbert egyetemi magántanár. (Telefon: 
31-06.)

5»
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a) Gazdasági szak. '
Gondnok: Lotz Henhik. ;
Gazd. hiv. tiszt: Takáts Gyula.
Irodasegédtiszt: Somogyi Jänos.
Díjnokok: Komlós József, Nagy Mária.

b) Műszak (Telefon: 13—79).

Egyetemi mérnök: Ruzsinszky László.
Tiszteletdíjas mérnökök: Mendöl Béla és Nick István.

c) Könyvelőség.
Irodaigazgató: Kultsár Sándor.
Gazdasági hivatali tiszt: Majtényi I. Géza.
Gazdasági hivatali segédtiszt: SzCcs Tibor. 
Díjnok: Gyenge Andor.

d) Pénztár (Telefon: 13—76). '

Pénztáros: Raák János egyetemi gondnok. 
Ellenőr: Malmos Győző gondnoksegéd.

e) Élelmezési iroda (Telefon: 28—76).

Kezelők: Gergelics László és özv. Fülöp Elemérné.

f) Betegnyilvántartó iroda (Telefon: 13—75).

Gondnok: Serényi Árpád.
Irodatiszt: Péceli András.
Irodasegédtiszt; Inotai Károly.
Kezelőnő: Péterné Borsos Izabella.
Díjnokok: Inotainé Ludvig Ilona, Kiss Krisztina, Farkas Klára, 

Kiss Klára, Péter ‘Antal, Ranga Tivadar, Stirling 
Károly és Dr. Szabó István.

IX. Egyetemi kollégiumok és mensa.
1. Nagy Lajos Kollégium (Pozsony-ii. 3. Telefon: 16—08). Igazgató: 

Dr. Entz Béla. Gondnok: Dr. Falcsik Tibor.
2. Erzsébet Kollégium (Siklósi-iít 1. Telefon: 14—58). Igazgató: 

Dr. Pékár Mihály. Felügyelő: Dr. NánAsy Gézáné szül. 
SZANATHT AnIELLA.
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3 Egyetemi mensa (Rákóczi-út 52. Telefon: 24—45). Igazgató: Dr. 
Pékár Mihály. Vezetők: Dr. Sólymosán László és neje.

?1 kollégiumok és mensa igazgató-tanácsa.
Elnök: Dr. Pékár Mihály.
Tagok: 1. Jogi kar képviseletében: Dr. Bozóky Géza és Dr. 

Kérészy Zoltán.
2. Orvostudományi kar képviseletében: Dr. Pékár Mi

hály és Dr. Rhorer László.
5. Bölcsészeti kar képviseletében: Dr. Holub József és 

Dr. Vargha Damján.

X. Szent Mór-Kollégium.
[Telefon: 21—20 (igazgató), 28—59 (gazdasági hivatal) és 

33—26 (porta)].

Igazgató: Dr. Vargha Damján.
Gondnok: Körtvélyessy Antal.
Titkár: Németh István.

XT. Evangélikus Tlieologusok Otthona.
(Sopron, Felkclő-út 42.)

Vezető: Dr. Deák János ny. r. tanár.

XII. Diákjóléti és diakvédő iroda.
(Dischka Győző-utca 5. sz. Telefon; 20—50.)

Elnök: Dr. Entz Béla.
Bizottsági tagok:
L Az evang. hittud. kar képviseletében; Dr. Kiss Jenő.
2- A jog- és államtud. kar képviseletében: Dr. Faluhelyi Ferenc.
3. Az orvostudományi kar képviseletében: Dr. Pékár Mihály.
4. A bölcsészet-, nyelv- és történettud. kar képviseletében: Dr. 

Koszó János.



V.

AZ EGYETEM KEBELEBEN MŰKÖDŐ 
ÉS AZ EGYETEMMEL KAPCSOLATOS 

BIZOTTSÁGOK.

I. Egyetemi gazdasági bizottság:

Elnök: Dr. PekAr MihAlt.
Tagjai: 1. A hittudományi karból: Dr. báró Podmaniczky PAl és 

Dr. uc. Karner F. KAroly; 2. a jogi karból: Dr. Bozóky 
Géza és Dr. Dambrovszky Imre; 3. az orvosi karból: Dr. 
Gorka Sándor és Dr. PekAr Mihály; 4. a bölcsészettudo
mányi karból: Dr. Holub József és Dr. IIalasy-Nagy 
József; 5. a klinikai bizottság tagjai közül: Dr. Ángyán 
János és Dr. Rhorer László; 6. a gazdasági hivatni ré
széről: Dr. Karg Norbert gazd. hiv. igazgató és RaAk 
János gondnok, ki az üléseken a jegyzői tisztet tölti be.

n. Egyetemi tanrendszerkesztő bizottság-

Elnök: Dr. Gorka Sándor.
Tagjai: 1. a hittud. karból: Dr. lic. Karner F. Károly; 2. a 

jogi karból: Dr. Sciiaurek RAfael; 3. az orvosi karból: Dr. 
Gorka Sándor; 4. a bölcsészeti karból: Dr. IIalasy-Nagy 
József.

IIL Az evangélikus hittudományi kar bizottságai.
1. Alapvizsgálati bizottság.

Elnök: Dr. KovAcs Sándor.
Alelnök: Dr. Deák JAnos.
Bizottsági tagok; D. Dr. Pröhle Károly, Dr, Kiss Jenő, Dr. 

BÁRÓ Podmaniczky Pál, Lic. Dr. Karner Károly ny. r. 
tanárok; Dr. Jánossy Lajos és Dr. WicziAn Dezső ny. rk- 
tanárok.
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2. Kötelező szigorlati bizottság.
Elnök: D. Dn. Pröhle Károly.
Alelnök: Dr. báró Podmaniczky Pál.
Bizottsági tagok: Dr. Kovács Sándor, Dr. Deák János, Dr, Kiss 

Jenő, Lic. Dr. Karner Károly ny. r. tanárok; Dr. 
JÁNOSSY Lajos ny. rk. tanár.

3. Theologiai doktori szigorlati bizottság.
Elnök: Lic. Dr. Karner Károly dékán.
Aleliiök: Dr. báró Podmaniczky Pál prodékán.
Bizottsági tagok: Dr. Kovács Sándor, D. Dr. Pröhlei Károly, 

Dr. Kiss Jenő, Lic. Dr. Deák János ny. r. tanárok és 
Dr. JÁNOSSY Lajos ny. rk. tanár.

IV. A jog- és államtudományi kar bizottságai.
1. alapvizsgálati bizottság.

Elnök: Dr. Pázmány Zoltán.
Helyettes elnök: Dr. Kérészy Zoltán.
Bizottsági tagok: Dr. Bozóky Géza, Dr. Irk Albert, Dr. Vasvárt 

Ferenc, Dr. Vinkler János, Dr. Schaurek Rafael, Dr. 
Faluhelyi Ferenc, Dr. Molnár Kálmán, Dr. Krisztics 
Sándor, Dr. Dambrovszky Imre ny. r. tanárok.

11. alap vizsgálati bizottság.
Elnök: Dr. Dambrovszky Imre.
Helyettes elnök: Dr. Molnár Kálmán.
Bizottsági tagok: Dr. Kérészy Zoltán, Dr. Pázmány Zoltán, Dr. 

Bozóky Géza, Dr. Irk Albert, Dr. Vasváry Ferenc, 
Dr. Vinkler János, Dr. Schaurek Rafael, Dr. Faluiielyi 
Ferenc, Dr. Krisztics Sándor ny. r. tanárok.

III. alapvizsgálati'bizottság.
Elnök: Dr. Schaurek Rafael.
Helyettes elnök: Dr. Irk Albert.
Bizottsági tagok: Dr. Kérészy Zoltán, Dr. Pázmány Zoltán, Dr. 

Bozóky Géza, Dr. Vasváry Ferenc, Dr. (Vinkler János, 
Dr. Faluiielyi Ferenc, Dr. Molnár Kálmán, Dr. Krisztics 
Sándor, Dr. Dambrovszky Imre ny. r. tanárok.

Jogtudományi állam vizsgálati bizottság: 
Elnök: Dr. Bozóky Géza.
Helyettes elnök: Dr. Vinkler János.
Bizottsági tagok: Dr. Kérészy Zoltán, Dr. Pázmány Zoltán,
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Dr. Irk Albert, Dr. Vasvárt Ferenc, Dr Schaurek 
RAFAEL, Dr. Faluhelyi Ferenc, Dr. MolnAr Kálmán, Dr. 
Krisztics Sándor, Dr. Dambrovszky Imre ny. r. tanárok. 

Bizottsági kültagok: Dr. Konczvald Endre kir. táblai elnök, Dr, 
Szabó Lajos kir. törvényszéki elnök, Dr. SzapAr József 
kir. főügyész, Dr. Fesztl Nándor kir. ítélőtáblái tanács
elnök, Dr. Neusiedler Antal kir. ítélőtáblái tanácselnök, 
Koszits Ákos vm. tiszti főügyész.

Államtudományi államvizsgálati bizottság.

Elnök: Dr. VasvAry Ferenc.
Másodelnök: Dr. Krisztics Sándor.
Bizottsági tagok: Dr. Kérészy Zoltán, Dr. Pázmány Zoltán, Dr.

Irk Albert, Dr. Vinkler János, Dr. Schaurek Rafael, 
Dr. Faluhelyi Ferenc, Dr. Molnár Kálmán* Dr. Damb
rovszky Imre ny. r. tanárok.

Bizottsági kültagok: Gróf SzapAry Lajos ny. főispán, Dr. Seidl 
József miniszteri tanácsos, Máv. üzletigazgató. Halász 
Antal pénzügyigazgató, Dr. Nendtvicii Andor polgár
mester, Siposs István theologiai tanár, Fischer Béla al
ispán, Török Lajos rendőrfőtanácsos.

V. Az orvostudományi kar bizottságai.
Kormánybiztosok.

1. A vallás- és közoktatásügyi minisztérium részéről: Dr. Molnár 
Andor miniszteri osztálytanácsos.

2. A belügyminisztérium részéről: Dr. Johan Béla államtitkár; 
helyettese: Dr. Grosch Károly miniszteri tanácsos.

Szigorlati bizottságok.

a) 1. orvosi szigorlat:

1. Természettanból elnök: Dr. Pékár Mihály; vizsgáló: Dr. 
Rhorer László; lielyette.s vizsgáló: Dr. Zechmeister 
László.

2. Vegytanból elnök: Dr. Pékár Mihály; vizsgáló: Dr. Zecii- 
MEisTER László; helyettes vizsgáló: Dn. Rhorer László.

3. Anatómiából elnök; Dii. vitéz Berde Károly: vizsgáló: Dr. 
Tóth Zsigmond; helyettes vizsgáló: Dn. Röhlich Károly.

4. Élettanból elnök: 1)R. Rhorer László; vizsgáló: Dn. 
Pékár Mihály; helyettes vizsgáló: Dn. Gorka Sándor.
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b) IL orvosi szigorlat;

1. Kórboiictanból elnök: Dn. Gorka Sándor; vizsgáló: Dr. Entz 
Béla; helyettes vizsgáló: Dr. Neuber Ernő.

2. Gyógyszertanból elnök: Dr. Gorka Sándor; vizsgáló: Dr. 
Mansfeld Géza; helyettes vizsgáló: Dr. Fenyvessy Béla.

3. Általános kór-és gyógytanból elnök: Dr. Gorka Sándor; 
vizsgáló; Dr. Mansfeld Géza; helyettes vizsgáló; Dr. 
Pékár Mihály.

cjlll. orvosi szigorlat:

1. Belgyógyászatból elnök: Dr. Fenyvessy Béla; vizsgáló: Dr. 
.Ángyán János; helyettes vizsgáló: Dr. Rutich Jenő.

2. Sebészetből elnök: Dr. Tóth Zsigmond; vizsgáló: Dr. Neuber 
Ernő; helyettes vizsgáló: Dr. Scipiades Elemér.

5. Szemészetből elnök: Dr. Zechmeister László; vizsgáló; Dr. 
Albrich Konrád; helyettes vizsgáló: Dr. Neuber Ernő.

4. Szülészet- és nőgyógyászaiból elnök: Dr. Reuter Camillo; 
vizsgáló: Dr. Scipiades Elemér; helyettes vizsgáló; Dr. 
Burg Eté.

5. Gyermekgyógyászatból elnök: Dr. Mansfeld Géza; vizsgáló; 
Dr. vitéz Duzár József; helyettes vizsgáló: Dr. ángyán 
János.

^. Elmekórtanból elnök: Dr. Albrich Konrád; vizsgáló: Dr. 
Reuter Camillo; helyettes vizsgáló: Dr. Teschler László.

3. Bőr- és ncmikórtnnból elnök: Dr. vitéz Duzár József; vizs
gáló: Dn. vitéz Berde Károly; helyettes vizsgáló: Dr. 
Lang Mihály.

dj IV. orvosi szigorlat:

L Közcgészségtanból elnök; Dn. GonKA Sándor; vizsgáló: Dr. 
Fenyvessy Béla; helyettes vizsgáló: Dn. Pékár Mihály.

2. Törvényszéki orvostanból elnök: Dr. Gorka Sándor; vizsgáló: 
Dn. Entz Béla; helyettes vizsgáló: Dr. Beöthy Konrád.

Vl . A bölcsészet-, nyelv- és lôrlénçltudoinniiyi kar bizottságai.
Szigorlati bizottságok:

Elnök: A bölcsészettudománykari dékán, vagy annak helyettese, 
a prodékán.

Bizottsági tagok: A szigorlati tárgyak szaktanárai.
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VIL Középiskolai tanárvizsgáló bizottság. 
(Központi épület, Rákóczi-út 80., I. emelet.)

Elnök: Dr. Prinz Gyula.
Alelnök: Dr. Tolnai Vilmos.
Vizsgáló-bizottsági tagok:

a) Magyar nyelv-1 és- irodalomra: Dr. Klemm Antal, Dr. 
Tolnai Vilmos, Dr. Vargha DamjAn és Dr. GAlos 
Rezső.

b) Bölcseletre és neveléstudományra: Dr. Halasy-Nagy 
József.

c) Klasszika-filologiára: Dr. Kerényi KAroly, Dr. Gyom- 
LAY Gyula és Dr. vitéz MészAros Ede.

d) Német nyelvre és irodalomra: Dr. Koszó JAnos.
e) Francia nyelvre és irodalomra: Dr. BirkAs Géza.
f) Olasz nyelvre és irodalomra: Dr. Koltay-Kastner Jenő.
g) Történelemre: Dr. Holub József és Dr. Tóth LAszló.
h) Földrajzra: Dr. Prinz Gyula.

I i) Állat- és növénytanra: Dr. Gorka SAndor.
i) Ásványtanra: Dr. Prinz Gyula.
k) Természettanra: Dn. Riiorer LAszló.
l) Chemiára: Dr. Zeciimeister LAszló.
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VI.

A JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI 
KAR SZOCIÁLIS TANFOLYAMA.*

* A Szociális Tanfolyam tárgyai az indexbe nem vehetők 
fel, csak mint publikumok hallgathatók.

Magyar szociális közigazgatási jog. Heti 3 óra. Hétfőn 
d. u. 4—6-ig és kedden d. n. 4—5-ig. Dr. Damu- 
ROVSZKY Imre ny. r. tanár. ÍV. sz. tanterem.

Szociálpolitika: Heti 3 óra. Hétfőn d. u. 6—7-ig és szer
dán d. u. 5—7-ig. Dr. Vasváry Ferenc ny. r. 
tanár. IV. sz. tanterem.

Társadalomtan. (Szociológia). Heti 3 óra. Kedden d. u. 
5—6-ig és csütörtökön d. u. 5—7-ig. Dr. Krisztics 
Sándor ny. r. tanár. IV. sz. tanterem.

Szociiílis hygiene. (Társadalomegészségügy.) Heti 3 óra. 
Kedden d. u. 6—7-ig és pénteken d. u. 5—7-ig. 
Dr. Fenyvessy Béla ny. r. tanár. IV. sz. tanterem.

Alkalmazott szociálpolitika. Heti 3 óra. Szerdán, csü
törtökön és pénteken d. n. 5—6-ig. Dr. Esztergär 
Lajos városi tanácsnok, meghívott előadó. IV. sz. 
tanterem.

/1 Szociális Tanfolyam hallgatói lehetnek:
1. Az egyetem bármely fakultásának rendes, vagy rendkívüli 

Hallgatói;
2. mindazok, akik igazolják, hogy a szociális igazgatásban 

nkár mint fizetett, akár mint önkéntes szervek közreműködnek, 
Vagy közreműködtek;

5. középiskolai érettségi bizonyítvánnyal, vagy középfokú 
iskolai végbizonyítvánnyal rendelkezők és

4. mindazok a középiskolai érettségi bizonyítvánnyal nem 
rendelkező magyar állampolgárok, akik a szociális igazgatásban 
való közreműködésre hajlandóságuk kinyilvánításával indokolják 
felvétel iránti kérésüket és a 18. életévüket már betöltötték.

A beiratkozó hallgatók évenkint 2 pengő beiratási díjat, mint 
nyomtatványmegtérítést és 20 pengő évi tandíjat fizetnek. A tan
folyam két féléves. A beiratkozás a jog- és államtudományi karon 
lörténik.
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JUTALOMTÉTELEK AZ 1956—37. 
TANÉVRE.

A) A jog- és államfudoinányi kar pályatételei.
A m. kir. Erzsébet Tiidománycgyctciii jog- és államtuilományi 

kara abból a célból, hogy a jogtanuló ifji'iság a tudományos el
mélyedéshez a szaktárgyak körében felmerülő kérdések elemző 

(.elgondolásához és jogászi megoldásához hozzászokjon és a tudo
mányos kutatás módszereivel megismerkedve, a tudomány iro
dalmi művelését megkedvelje, az alább következő 7 pályatételre, 
tételenkint 100 pengős pályadíjat tűzött ki.

1. Btiiilelőjogból: „A büntetés és biztonsági rendszabály, kü
lönös tekintettel az olasz és orosz büntető törvénykönyvekre“.

2. Nemzetközi jogból: „A Nemzetek Szövetségének jogi jel
lege és nemzetközi jogi jelentősége.“

5. Magyiir közjogból: „.A szükségrendeletek jogi megítélése 
a magyar alkotmányban“.

4. Magyar közigazgatási jogból: „A közigazgatási panasz és 
a közigazgatási kereset viszonya“.

5. Magyar magánjogból: „A méltányossági elv érvényesülése 
az újabb magánjogi bírói gyakorlatban“.

6. Magyar alkotmány- és jogtörténetből: „N forniulagyiijle- 
mények kútfői jelentősége régi jogunkban“.

7. Politikából. „Az alkotinányváltozás és alkotmány módo
sítás esetei a világháború utáni fejleményekből felhozott példák 
alapján“.

Pályázati feltételek.
Pályázati határidő: 19’^7. április hó 15.
Elkésve érkezett pályamunkák nem kerülnek bírálat alá.
.•\ pályamunka terjedelme legalább egy nyomtatott ívnek
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megfelelő legyen. Pályázhat az Erzsébet Tudományegyetem jog- 
és államtudományi karának minden beiratkozott hallgatója, sőt 
a karunkon már absolvált jogász is abban az esetben, ha vég
bizonyítványának kelte óta még egy év nem telt el, s a jog- vagy 
államtudományi szigorlatra a pécsi egyetemen jelentkezett.

A pályadíj kitűzésének célja az ifjúságnak komoly mun
kához szoktatása, s ezért a pályadíj a viszonylag legjobb 
munkának is csak akkor adható ki, ha a dolgozat erre valóban 
érdemes, azaz, ha eléri azt a szintet, amit egy főiskolai pálya- 
versenynél méltányosan meg lehet kívánni.

A pályadíjak minden évben május hó végén az egyetemi 
záróiinnepélyen osztatnak ki.

*

Versenyoixsgáhit a büntetőjogból m 1936—37. tancoben.
Pólyadíj: Két, egyenként 50 pengős jutalom.
Pályázhat az egyetem jog- és államtudományi karára be

iratkozott minden harmadéves joghallgató. — A vizsgálat két 
részből áll: zárt írásbeliből és nyilvános szóbeliből. — A vizsgálat 
határidejét hirdetmény fogja közölni.

B) Az orvostudományi kar pályatételei.
1. Élettanból: A szív iugervezető-rendszerének fejlődése. Pálya- 

fii j 100 pengő.
2. Kísérletes kórtanból; Az idegrendszer szerepe a gyulladá

sos folyamatokban. Pályadíj 100 pengő.
3. Fizikából; Á.7. izomban levő kálium viselkedése elektro- 

phoresisnél. Pályadíj 100 pengő.

Pályázati feltételek.
Pályázhatnak karbeli hallgatók és szigorlók. A pályamunkák 

jeligével és a szerző nevet rejtő jeligés levéllel 1937. április 13-ig 
küldendők be az orvoskari dékáni hivatalba.

Résztvenni óhajtók jelentkezzenek az illető szakprofesszo- 
•■oknäl.

C) A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar 
pályatételei.

1. Ilérakleilos hatása az antik szellemi éleiben. Jutalma 100 
pengő.

2. tiuranya oármegye oalainely magyar telepének nyelő- 
járása. jutalma 100 pengő.

3. y| csonkamugyarországi németség legújabb iroilalnia. Ju- 
tolina 100 pengő.
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4. Dr. Vargha Daniján egyetemi ny. r. tanár Szent Mór 900 
éves jubileuma alkalmából 150 pengőt ajánlott fel Karunk hall
gatóinak egy a XI. század szellemi életének történetéből merített 
irodalmi dolgozat jutalmazására.

Pályázati feltételek.
Pályázhatnak mindazok a bölcsészetkari hallgatók, akik az 

1936/37. tanévben, vagy legalább is az 1935/36. tanév II. felében 
bölcsészet-, nyelv- és történettudományi Karunknak szabálysze
rűen beírt hallgatói voltak.

A pályamunkák géppel, vagy idegen kézzel tisztán leírva és 
bekötve 1937. május l-ig nyújtandók be a bölcsészeti Kar dékáni 
hivatalába. Az eredmény kihirdetése és a jutalmak kiadása egye
temünk 1936/37. tanévének záróünnepe alkalmával történik.
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DIÁKJÓLÉTI INTÉZMÉNYEK.^
1. A magyi kir. Erzsébet Tudományegyetem interná- 

tusai és menzája.

A) Internátusok.
1. Nagy Lajos-Kollégium (férfi internátus; Pozsony- 

utca 3. sz., telefon: 16—08). 156 ággyal. Tanárelnök: Dr. 
Entz Béla egyetemi ny. r. tanár. Gondnok: Dr. Falcsik 
Tibor quaestura! ellenőr.

A Nagy Lajos Kollégiumban 2-, 3- és 5-ágyas szo
bák állanak a hallgatók rendelkezésére. Ezekért az 5- 
ágyas szobákban évi 150 pengő, a háromágyas szobák
ban évi 200 pengő, a kétágyas szobákban évi 250 pengő 
fizetendő. A szobák árában benn van a lakás, fűtés, 
világítás, fürdő-használat és az állandó hideg-meleg 
vízszolgáltatás díja. A bennlakás díját a bennlakók tar
toznak egész évre, de legfeljebb két részletben, előre le
fizetni. A havonkinti fizetést az igazgató-tanács csakis 
szegény sorsú hallgatóknak engedélyezheti 10 hónapra 
elosztva.

A felvételi kérvények a kollégium igazgatóságának 
a fenti címre küldendők be.

2. Erzsébet-KoUégium (női internátus; Siklósi-utca 
L sz., telefon: 14—58). 70 ággyal. Tanárelnök: Dr. PekAr 
MiiiAly egyetemi ny. r. tanár. Felügyelő: Dr. Szanathy 
Aniella férjezett Dr. NAnAsy GézAné.

Az Erzsébet Kollégiumban a nőhallgatók lakás-, 
fűtés-, világításért és gázfőzőhasználalért, valamint
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hideg- és melegvíz szolgáltatásért, nemkülönben tan
könyvek kölcsönzéséért a 5-ágyas szobákban évente 
160 pengőt, a 2-ágyas szobákban 240 pengőt és az 
egy-ágyas szobákban 400 pengőt fizetnek. Az Erzsébet 
Kollégiumban tanulószoba és kert áll a bennlakók 
rendelkezésére. A Kollégiumban német és angol nyelv- 
tanárnő vezetése alatt a német és angol nyelvet elsajá
títhatják a bennlakók. A bennlakás díját a bennlakók 
tartoznak egész tanévre, de legfeljebb két részletben 
előre lefizetni. A havonkinti fizetést az igazgatótanács 
csakis szegénysorsú hallgatóknak engedélyezheti 10 hó
napra elosztva.

A felvételi kérvények a Kollégium felügyelőségének 
a fenti címre küldendők be.

B) Menza. Tanárelnök: Dr. Pékár Mihály ny. r. 
tanár. Menza-vezető: Dr. Sólymosán László és felesége.

Az egyetemi menza az Erzsébct-Kollégium épületé
ben van. Bejárat Rákóczi-út 52. sz. alatt. Telefon: 24—45. 
Egyelőre 300 étkezőt tud fennakadás nélkül ellátni. Napi 
étkezés: hét köznapokon (3 fogásos ebéd és 1 fogásos va
csora) díja 90 fillér, vasár- és ünnepnapokon (3 fogásos 
ebéd és 2 fogásos vacsora) díja 1.10 pengő. Ebéd-díj 
hétköznapokon és vasárnapokon egyformán 60 fillér; 
vacsora hétköznapokon (egyfogásos) 30 fillér, ünnepeken 
és vasárnap (kétfogásos) 50 fillér.

Kedoexinények: A menzán kedvezményekhez jut
hatnak oly szegénysorsú egyetemi hallgatók, akik kellő 
szorgalmat tudnak felmutatni (legalább két jó kollok
vium kötelező tárgyból), ha kérésükhöz az illetékes 
kar javaslatára az igazgató-tanács hozzájárul.

Az orvostudományi-, jogi és bölcsészettudományi 
karok szegénysorsú és jó clőmcnetelű férfi és női hall
gatói a különféle diákjóléti alapok terhére, azoknak 
anyagi erejéhez mérten, szintén részesülhetnek az egye
temi menzán kedvezményes élelmezésben.

Akik szegénységük és tanulmányi jó előmenetelük 
alapján menzasegélyre tarthatnak számot, eziránti kér-
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vényüket az egyetemi menza vezetőségéhez (Pécs, Rá
kóczi-út 52.) nyújtsák be. A kérvényhez újkeletű sze
génységi bizonyítvány csatolandó.

2. Szent Mór-Kollégium (Maiirinum). j. 
(Igazgató: Dn. Vargha Damján ny. r. tanár.)

A Szent Mór-kollégiumban 174 keresztény vallású 
és kifogástalan viselkedésű férfi jogász, orvos és böl
csész egyetemi hallgató nyerhet elhelyezést, legnagyobb 
részt külön szobában.

A kollégium könyvtárral, tanuló-, olvasó-, társalgó-, 
harmonium- és zeneteremmel, valamint torna-, sport-, 
hideg-meleg tussteremmel és fürdőszobákkal van föl
szerelve. Tágas kertjében tennis-, teke- és korcsolya
pálya, szakszerűen megépített ugró- és futópálya, gyűrű
hinta, nyújtó, korlát, súly dobó stb. áll a bennlakók 
rendelkezésére.

Lakás és ellátás (mosást is beleértve) külön szobá
ban havi 85 pengő, kétágyas szobában havi 75 pengő; 
vannak 3-, 4-, 5- és 8-ágyas szobák is: 50, 52, 55, 60, 65 
es 70 pengős árban. E díjakat félévenkint, — indokolt 
esetben és külön kérésre — havonta előre (legkésőbb 
minden hó ötödikéig) kell fizetni. A felvétel esetén a díj
létei fizetése egész évre, tehát szeptember 1-től jú
nius 30-ig kötelező. Egész évre egyszer kell még fizetni 
szeptemberben felvételi díj címén 10, bútorhasználat 
stb. címen októberben külön 10 pengőt.

A tanulmányok rendszeres heti megbeszélésére Re- 
Petitoriumot tart fenn az igazgatóság.

A kollégium szegény, kiváló keresztény hallgatók 
részére menzát is tart fenn, ahol ebéd (3 fogás) és va- 
t^sora (1 fogás) havi 33 pengőéit, reggelivel pedig 40.50 
pengőért kapható.

Közelebbi felvilágosítással és részletes tájékoztató- 
''nl szívesen szolgál az Igazgatóság.

A felvételi kérvények a Miiuriniim Igazgatósága 
minére, Pécs-re, küldendők be. (Telefon: 33—26.)

TnnrcBil I9Î6/37. I. (•
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3. Beteg egyetemi hallgatók ellátása.
(Vezető: Dr. ángyAn János ny. r. tanár.)

Beteg egyetemi hallgatók az egyetemi klinikákon 
külön órában tartott ingyenes rendelésben részesülnek.

Az egyetemi hallgatók számára szóló rendeléseket 
a klinikák igazgató-tanárai a következőkép jelentet
ték be:

1. A belklinikán hétköznapokon d. u. 5—4-ig a 
klinika igazgatójának megbízásából valamelyik tanár
segéd rendel belbeteg Jiő- és férfi hallgatóknak.

2. A sebészeti klinikán hétköznapokon d. e. 8—10-ig 
felváltva a tanársegédek egyike rendel.

3. A szemészeti klinikán hétköznapokon d. e. 11— 
V212-ig felváltva a tanársegédek egyike rendel.

4. A bőrklinikán bőrbajosoknak, kozmetikai bajok
ban és nemi betegségben szenvedőknek hétköznapokon 
d. n. 1—2-ig a tanársegédek felváltva rendelnek.

5. Az ideg- és elmeklinikán kedden és pénteken d. 
u. 5—4-ig a tanársegédek egyike rendel.

6. A nőgyógyászati klinikán hétköznapokon d. u. 
4 órakor Dr. Scipiades Elemér egyetemi professzor 
személyesen rendel a beteg nőhallgatóknak.

Beteg egyetemi hallgatók szegénységi bizonyítvány 
és a klinika igazgatójától aláírt rendelés alapján, to
vábbá az orvoskari dékán ellenjegyzése mellett gyógy
szer, kötszer, pápaszem és egyéb orvosi műszerek be
szerzésével kapcsolatban segélyért folyamodhatnak az 
Egyetem Rectorához.

4. Diákjóléti- és diakvédő iroda.
(Vezető: Dn. Enfz Béla ny. r. tanár.)

Az egyetemi kórbonctani intézetben (Dischka 
Győző-utca 5. szám, telefon: 20—50.) működik a követ
kező szabályzat alapján, melyet a nagymélt. V. K. .VI. 
5422/1931. IV. sz. rendeletével hagyott jóvá:
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1. §. Az egyetem Tanácsa az egyetemi ifjúság súlyos 
anyagi helyzetére való tekintettel elhatározza, hogy az 
egyetem kebelében „Diákjóléti és Diákvédő Irodát“ 
szervez.

2. §. Az iroda feladata az egyetemi ifjúság irányí
tása, erkölcsi gondozása, a tehetséges, szorgalmas, sze
génysorsú hallgatók anyagi támogatása.

3. §. A fenti feladatok teljesítésére az iroda munka
körébe tartozik:

aj nyilvántartja az egyetemi hallgatókat kartoték
rendszer szerint, főkép előmenetel és vagyoni helyzet 
szempontjából;

b) tájékoztatja az egyetemünkre beiratkozni kívánó 
hallgatókat; hogy a hallgatóknak tanácsokat, felvilágo
sításokat és útbaigazításokat adhasson, nyilvántartja a 
diákinternátusokal, a kiadó lakásokat, tájékoztat a men
zákról és az élelmezés költségeiről, nyilvántartja az ösz
töndíjakat és a tandíjkedvezményeket, foglalkozik azzal, 
hogy hol juthatnak a hallgatók olcsó élelmezéshez, hogy 
szerezhetik meg tankönyveiket, hol vehetnek fel tandíj- 
és szigorlati kölcsönöket, esetleg foglalkozik olcsó ruha- 
ós egyéb hasonló cikkek beszerzési forrásainak nyilván
tartásával, a hallgatók egészségügyi viszonyaival, gon
doskodik megfelelő ambulantiákról, olcsó színházje
gyekről, a fürdőzés és sportolás lehetőségeivel foglal
kozik stb.;

ej nyilvántartja a város összes diákjóléti intézmé- 
’lyeit anélkül azonban, hogy a meglevő intézmények 
anyagi forrásait érintené, s anélkül, hogy a meglevő in
tézmények adminisztrációjába beleszólna.

5. Keszthelyi Dinküdülőház.
A férfi egyetemi hallgatók részére Keszthelyen 

július és augusztus hónapokban 50 ágyas Diáküdülőház 
‘111 rendelkezésre. A Diáküdülőház részben ingyenesen, 
részben kedvezményesen (napi 1 pengőért) nyújt tel
jes ellátással elhelyezést.

6«
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A helyek odaítélése felett a Diáküdülőház igaz
gató-tanácsa dönt.

A kérvények benyújtására és a fel tételekre, vonat
kozó részletes tájékoztatás a tanév folyamán a hirdetési 
táblákon fog kifüggesztetni.

6. Evangélikus Theologusok Otthona.
Sopron, Felkeló-út 42.

(Vezető: Dr. Deák János ny. r. tanár.)

Az „Evang. Theologusok Otthoná“-t, melynek új 
épülete 1929. őszén nyilt meg, a magyar ev. egyetemes 
egyház létesítette és tartja fenn abból a célból, hogy az 
Erzsébet Tudományegyetem evang. hittudományi kará
nak hallgatói benne megfelelő elhelyezést találva, nyu
godtan folytathassák tanulmányaikat. Az Otthonban 6b 
egyetemi hallgató nyerhet elhelyezést; vannak szobák, 
melyekben egy-egy bennlakó lakik, rendszerint azonban 
kettesével, néha hármasával vannak egy-egy szobában. 
Az Otthonnak van saját könyvtára, olvasóterme, 
harmóniuma, rádiója, vannak kellő számban fürdő
szobái. Az épület, mely Sopron legegészségesebb negye
dében, a híres lővcrck alatt épült, egy 1600 n-öles kert
től van körülvéve, mely már ma is Sopron egyik leg
szebb parkjának mondható. Lakásért é.s teljes ellátásért 
évi 550 pengőt és 5 pengő külön illetéket kell fizetni. 
Ezek a díjak rendszerint félévenkint előre fizetendők, 
az Otthon felügyelő bizottsága azonban indokolt esetben 
engedélyt adhat a tartásdíjak megfelelő havi részletek
ben való fizetésére.

Az Otthonban vannak ingyenes, féldíjas és kedvez
ményes (évi 400 P) helyek. Ezeknek a jótéteménye!» 
helyeknek az elnyeréséért külön kell folyamodni. Jó
téteményt csak tanulmányaikat legalább is „jó“ ered
ménnyel végző szegénysorsú egyetemi hallgatók nyer
hetnek. A felvételi kérvények az „Evang. Theologusok 
Otthona“ igazgatóságához (Sopron, Felkelő-út 42.) kül
dendők be, minden évben az I. félévre június 20-ig, a 
11. félévre vonatkozólag december 31-ig.
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?. Ifjúsági egyesületek.

1. Pécsi Egyetemi Atlétikai Club.

Elnök: Dr. vitéz Berde Károly ny. r. tanár. 
Ifjúsági elnök: Dr. vitéz Somogyi Balázs.

A club célja az ifjúság testi kiképzése. E cél eléré
sére a club az ifjaknak módot és alkalmat nyújt arra, 
hogy a testnevelés összes ágaiban gyakorolhassák ma
gukat és időnkint versenyeket rendez, melyeken a győ
zőknek arany-, ezüst- és bronzérmeket és tiszteletdíja
kat ajánl fel, s a legnagyobb jutalmul a „bajnok“ címet 
adja. A clubból minden politikai mozgalom ki van 
zárva. A club rendes tagjai a pécsi Magyar Királyi Er
zsébet Tudományegyetem hallgatói.

Oly egyének, kik valamely sportot Üzletszerűen 
gyakorolnak, a club tagjai nem lehetnek. Az egyesü
letnek új tagjai csak a Magyar Királyi Erzsébet Tudo
mányegyetem olyan hallgatói lehetnek, kiket egy vá
lasz tniányi- és egy rendes tag ajánl. Belépési nyilatko
zatuk egy hétig a club helyiségeiben a hivatalos helyen 
kifüggesztendő.

A club az egyes sportágak intenzivebb művelése 
céljából minden fontosabb sportág részére szakosztá
lyokat alakít.

A szakosztályok a következők:
aj atlétikai-, b) labdarugó-, c) birkózó-, d) vívó-, 

<?j boxoló-, f) lawn-tennis-, g) úszó-, h) céllövő-, i) torna-, 
j) hockey-, k) téli sport-, l) túrista-, m) női sport
szakosztály.

2- Turul Pajtársi Egyesület Pécsi Kerülete.
Vezér: Dr. Kincses János.

^. lEerböczy Bajtársi Egyesület.
Vezér: Dr. Kertész Endre.

•f. Csaba Bajtársi Egyesület.
Vezér: Dr. Ostoros Sándor.

5- Árpád Bajtársi Egyesület.
Vezér: Kincses Eerenc.
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6. Foederatio Emericana Quitique-Ecclesiensis Corpo
ratio (Megye-u. 20.).
Senior: Karg Norbert.

7. Foederatio Emericana Ludooicaiia Corporatio 
(Megye-u. 20.).
Senior: ÖRVÉNYESSY Riciiárd.

8. Foederatio Emericana Alta Ripa Corporatio 
(Megye-u. 20.).
Senior: Schumann László.

9. Foederatio Emericana Barania Corporatio 
(Mcgye-u. 20.)
Senior: Kereszty György.

10. Foederatio Emericana Istropolitana Corporatio 
(Mcgye-u. 20.).
Senior: CsER László.

11. Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesü
lete (Mária-u. 26. Nőegylct).
Elnök: Matheovits Ferenc.

12. Szent István Bajtársi Szövetség (József-utca 15.) 
Torzsfő: Lonetz Gyula.

13. Egyetemi Liither-Szövetség (Dischka Győző-u. 1.). 
Elnök: Dr. Lövet Elemér.

14. Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Országos Egyesülete Pécs-dunánlúli csoportja 
(Perczel-u. 11.).
Elnök: Dr. Junger Mirály.
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AZ EGYETEM TANÁRAINAK, MAGÁN
TANÁRAINAK ÉS LEKTORAINAK BETŰ

RENDES NÉV-, CÍM- ÉS LAKÁSJEGYZÉKE.

N é V
Tudo
mány 
kar

Cím j Lakás

Dr. Adler-Rácz Antal orvos magántanár Dr. Heim Pál-u. 2.
Dr. Albrich Konrád orvos ny. r. tanár Garai-utca 1.
Dr. Ángyán János orvos ny. r. tanár Scitovsky-tér 15.
Dr. Auer György jog magántanár Bp., VI. Bcncziir-u. 48.
Dr, balog Pál orvos magántanár Cairo, Rue Soiimau pasa 34,
Dr. Barankay Lajos bölcs. magántanár Petôfi-n. 17.
Dr. Barla-Szabó Jenő orvos magántanár Budapest, Baross-u. 28.
Dr. Barla-Szabó József orvos magántanár ( Budapest, L, Szent 

I Imre-lit 59.
Dr. Barfa Imre magántanár Mohács, Közkórház.
Dr. Beöthy Konrád magántanár Dischka Győző-u. 5.
Dr. vitéz Berde Károly ny. r. tanár Attila-n. 14.
Dr. Birkás Géza bölcs. ny. r. tanár Majorossy Imre-u. 4.
Dr. Blaskó Róbert orvos magántanár Mátraháza, Szanatórium.
Dr. Bodó Richard magántanár Rákóczi-út 80.
Dr. Bozóky Géza jog ny. r. tanár Felsőmalom-u. 19.
Dr. Borg Eté orvos magántanár 

lektor
Kismakár-u. 13/15.

Ghanipart josinnne bölcs. Papnövclde-u. 20.
Dr. V. Cholnoky László orvos magántanár Homok-u. 2.
Dr. Czike Antal orvos magántanár Garai-u. 3.
Dr. Dambrovszky Imre jog ny. r. tanár Majláth-tér 2/2.
JJr. Deák János hit. ny. r. tanár Sopron. Felkelő-út 42.
*^r. Donhoffcr Szilárd orvos magántanár Garai-u. 3.
Dr. Doth Richárd orvos magántanár Pozsony, Dinamit-gyár.
^r. vitéz Duzár József ny. r. tanár Mecsek-u. 5.
^r. Éderer István magántanár 

niagánlanár
Bp., 1. Budal'oki-út 41/a

JJr. Endersz Frigyes Kaposvár, Közkórház.
Dr. Entz Béla ny. r. tanár Pozsonvi-u. 3.
Dr. Erdélyi Aladár 
^r. Ernst Jenő

jog magántanár Bpest, Örszágház.
orvos magántanár Tompa Mihály-u. 12.

•Jr Erős Gedeon magántanár Bp., II., Margit-körút 55



88

Név !
Tudo
mány 
kar

C í m Lakás

Dr. Fnluhelyi Ferenc 
Dr. Fenyvessy Béla 
Dr. Fitz József 
Fogarassyiié Makara A. 
Dr. Follinnnii Jenö 
Dr. Fries Vilmos 
Dr. Frigyér László 
Dr. Fiilep Lajos 
Dr. Gálos Rezső 
Dr. Gebhardt Antal 
Dr. Gedeon Endre 
Dr. Geiger Ernő
Dr. Gorka Sándor
Dr. Göczy Lajos 
Dr. Görög Denes 
Dr. Göttchc Oszkár 
Dr. Gyomlay Gyula 
Dr. Hacker Ervin 
Dr. Halasy-Nagy József 
Dr. llarnnghy László 
Dr. llüdinka Antal 
Dr. Ilolub József 
Dr. Imre József 
Dr. Irk Albert
Dr. Janáky Gyula '
Dr. Jánossy Lajos 
Dr. Jendrassik Loránd , 
Dr. Kardos Tibor 
Dr. Karg Norbert 
Dr. Koch Nándor 
Dr. Koczkás Gyula 
Dr. Lie. Karner F. Károly 
Dr. Kelemen György
Dr. Kerényi Károly

Dr. Kérészy Zoltán
Dr. Kiss Jenő 
Dr. Klemm Antal 
Dr. Kluge Endre 
Dr. Koltay-Kastncr Jenő 
Dr. Kószó János 
I)r. Kovács Sándor 
Dr. Kovácsics Sándor 
Dr. Kováts István 
Dr. Krisztics Sándor 
Dr. Lang Mihály 
Dr. Mansfeld Géza 
Dr. Matheovits Ferenc

jog 
orvos 
bölcs, 
l'ölcs. 
orvos 
bölcs, 
orvos 
bölcs.

>>
orvos 
orvos
orvos 
orvos 
orvos 
bölcs.
.iog 

bölcs.
orvos 
bölcs

i> 
orvos 
jog 

orvos 
hit.

orvosi 
bölcs.
orvos 
bölcs, 
orvos
hit.

orvos 
bölcs.

jog 
hit.

bölcs, 
orvos 
bölcs, 
bölcs.

hit.
orvos 
orvos 
jog 

orvos 
orvos 
jog

ny. r. tanár 
ny. r. tanár 
magántanár

lektor 
magántanár 

lektor
magántanár 
magántanár 
c. rk. tanár 
magántanár 

lektor
c. rk. tanár
ny. r. tanár
c. rk. tanár 
magántanár 
magántanár 

nyug. ny. r. tan.
magántanár 
ny. r. tanár 
magántanár . 

nyug. ny. r. tan. 
ny. r. tanár ' 

c. ny. r. tanár 
ny. r. tanár 
magántanár 

ny. rk. tanár 
c. rk. tanár 
magántanár 
magántanár 
magántanár 
magántanár 
iiy. r. tanár 
magántanár 
ny. r. tanár

ny. r. tanár 
ny. r. tanár 
ny. r. tanár 
magántanár 
ny. r. tanár 
ny. rk. tanár 
ny. r. tanár 
magántanár 
magántanár 
ny. r. tanár 
c. rk. tanár 
ny. r. tanár 
inagántanár

Dohány-u. 7. 
zVnna-u. 39.

Bp., VIII. Sándor-u. 25. 
Anna-utca 20.

Bp., iV. Vilinüscsászár u. 14. 
Rákóczi-út 80.

Ferenc Józscf-út 19. 
Zengővárkony. 

Győr, Női felsőker. isk.
Ujdombóvár. Járásbíróság 

ßajnok-n. 6. 
Király-u. 4.

Dobány-u. 7. 
é, Bp., Vili. Eszlcrházy-u. 16. 
Bp., IV., Kossuth L.-u. 7. 
Szombathely, Közkórház 
Bp., IX., Tűzoltó-u. 7.

Rákóczi-út 28. 
Miskolc, Jogakadémia.

Rákóczi-út 80.
Baja, Haynald-u. 29. 

Bpest, VL Benczur-u. 5. 
Dulánszky Nándor-u. 4. 
Bpest VL, Benczúr-u.22.

Felső-malom-u, 19.
Ilnivásárlicly, Szekfü-u. 10.

Sopron. Erzsébet-u. 9.
Inczédy Déiies-u. 7. 

Bpest, II., Szász K.-u,3.
Kiirt-u. 1. 
Vitéz-u. 36. 

Rákóczi-út 80. 
Sopron, Ilonvéd-u. 17. 

Bp., IV., Reáltanoda-u. 9. 
) Bpest, IL, Kapi-u. 10. 
1 és Pécs, Tettye-dfilő 5. 
í Felsotnaloin-u. 10. és 
j Bpest. VII., Rákóczi-út 22. 

Sopron, Gebhárdt-út 1. 
Petrezselyem-u, 50, 

Bpest, L, Fortuna-u. IL 
Dulánszky Nándor-u, 4. 

Pécs, Mccsek-u, 
Sopron, László kir,-u, 7.

Győr, Arpád-u. 16. 
Bp., VIIL, Baross-u. 28.

Kardos Kálmán-u. 6.
Szinliáz-ter 3.

Vitéz-u. 1.
Vámosniikola 1
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Tudó-
Név mány 

kar
Cím Lakás

Dr. Máté Károly bölcs. magántanár Bpest, Múzeum-körűt 6.
Dr. Mayer Erzsébet bölcs. lektor Rákóczi-út 80.
Dr. Melczer Miklós orvos magántanár Szeged, Bőrklinika.
Dr. Meneghelli Attilio bölcs. lektor Színház-tér 3.
Dr. vitéz Mészáros Ede bölcs. magántanár Felsőmalom-u. 10.
Dr. Mihálffy Ernő Jog nyug. ny. r. tan. József-u. 19.
Dr. Molnár Kálmán jog ny. r. tanár Dulánszky Nándor-u. 4.
Dr. kisléghi Nagy Dénes jog magántanár Bpest, n., Ady Endre-uíca 1.
•Németh Sámuel hit. lektor Sopron, Hunyadi jános-u
Dr. Neubauer Gyula jog magántanár Bpest, II., Iskola-u. 13.
Dr. Neuber Ernő orvos ny; r. tanár Váradi Antal-u. 15.
Dr. Nánásy Géza magántanár Siklósi-u. 1.
Dr. Nyáry László magántanár Győr, Árpád-u. 24.
Dr. Orbán György magántanár Rákóczi-út 80.
Dr. Óriás Nándor jog magántanár Eger, Jogakadémia.
Dr. Orosz Dezső orvos magántanár Bpest, Vili., Vas-u. 8-10.
Dr. Payr Sándor hit. nyug. ny. r. tan. Sopron, Csengery-u. 21.

Dulánszky Nándor-u. 4.Dr. Pázmány Zoltán jog ny. r. tanár
Dr. Pékár Mihály orvos ny. r. tanár 1 Rákóczi-út 80.
Dr. Petényi Géza orvos magántanár Bpest, IX., Tűzolfó-u. 7.
Dr. Petróczi István bölcs. lektor Maurinum
Dr. Prinz Gyula bölcs. ny. r. tanár (Pécs, Irányi Üániel-tér 8. 

i és Bpest, I , Pauler-u. 10.
Dr. br. Podmaniczky Pál hit. ny. r. tanár Sopron, Károly-magas- 

lati-út 4.
D. Dr. Proliié Károly hit. ny. r. tanár Sopron, Mező-u. 20.
Dr. Pulír Ferenc bölcs. lektor Rákóczi-út 4.
Dr. Reiner László orvos magántanár 1 Newyork 22. East Grand

1 Street Mount Vernon.
Dr. Reuter Camillo ny. r. tanár Rct-u. 2.
Dr. Rhorer László ny. r. tanár Dohány-u. 7.
Dr. Röhlich Károly magántanár Ráth-u. 5.
Dl'- Rötlli András magántanár Bpest, IV., Múzeum«körút 3.
Dr. Rutich Jenő c. rk. tanár Garai-utca 1.
Df- Schaurek Rafael jog ny. r. tanár inezédy Dénes-u. 6.
Dr. Scheff Gvörgy orvos magántanár Vitéz-u. 3.
Dr. Schütz János magántanár Budapest VIL, Rottenbiller- 

utca y—11.
Dr. Scipiades Elemér ny. r. tanár Kismakár-u. 13/15.
Dl. Sebestvén Gyula magántanár Bpest, Rózsa-u. 40/a.
Dl'- Soós József niagóntanár Kecskemét, Közkórház.
Dr- Szabó Aladár bölcs. lektor Rákóczi-út 80.
Dr- Szabó Pál Zoltán
Dr. hindi Szabó Sándor

bölcs. magántanár Arpód-u. 63.
orvos magántanár Bpest, IL. Margit-krt 39

Dr. Szacsvay István orvos magábtanár Váradi Antal-u. 13.
Dr. Szósz Béla orvos magántanár Kaposvár, gróf Tisza István- 

utca 24
JJr.tjzathináry Sebestyén orvos magántanár Gyula, Megyehá^-u. 14.
j r. Szekely István jog magántanár Eger, Jogakadémia.
i\ ' Szcmcívi Kálmán jog magántanár Bp., IV. Kecskeméti-u. 13.

Szekszárd, lípzcrédy-u. 41.Dr. Szüle Dénes orvos I magántanár
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Név
Tudo
mány 
kar

Cím Lakás

Dr. felvinci Takács Z. bölcs. c. rk. tanár Bpest, Vili., Ullői-út 121.
Dr.> Tescliler László orvos magántanár Hal-tér 1.
Dr. Tolnai Vilmos bölcs. ny. r. tanár Dulánszky Nándor-u. 4.
Dr. Tóth László bölcs. ny. rk. tanár Dulánszky Nándor-ii. 4.
Dr. Tóth Sándor orvos magántanár Szekszárd, Várm. Kórh.
Dr. Tóth Zsigmond orvos. ny. r. tanár Dohány-u. 7.
Dr. Vándor Gyula bölcs.! lektor' Szabadság-u. 6.
Dr. Vargha Damfán bölcsJ ny. r. tanár Maurinum.
Dr. Várkonyi Nándor l)ölcs.j magántanár Kürt-u. 1.
Dr. Vasváry Ferenc •iofí ny. r. tanár Király-u. 19.
Dr. Vertán Emil orvos magántanár József-u. 31.
Dr. Vinkler János jog ny. r. tanár Irányi Dániel-tér 8.
Dr. Vutkovich Sándor jog magántanár Pozsony-u. 1.
Dr. Weiihardt János orvos c. ny. rk. tanár Bp., VIIL, József-krt. 43.
Dr. Wiczián Dezső hit. 1 ny. rk. tanár Sopron, Alsólövér-u. 12.
Dr. Wolff Károly orvos magántanár Bp., 1. Budaörsi-út 16.
Dr. Zechmeister László orvos’ ny. r. tanár Fogaras-u. 1/1.
Dr. Zolnai Gyula 1 bölcsJ nyug. ny. r. tan. Bp., V., Markó-u. 7.
Dr. Zsedényi Béla 1 jog 1 magántanár Miskolc. Jogakadémia.



EGYE FEMI HALLGATÓK 
BEADVÁNYAI.

1. Az egyetemi hallgatók beadványai, magyar nyel
ven írva, ama kar dékánjához nyújtandók be, amelybe 
a kérvényező be van iktatva, vagy melyhez a kérvény 
tárgyát képező ügy tartozik. Ez áll arra az esetre is, 
ha a beadvány az Egyetemi Tanácshoz, vagy az Egye
tem Rectorához, vagy a VaUás- és Közoktatásügyi Mi
niszterhez van intézve.

2. Az egyetemi hallgatók sem a dékáni, sem a rec
tori hivataltól nem kívánhatják az őket illető határoza
toknak elküldését, hanem maguk tartoznak vagy sze
mélyesen, vagy arra külön megbízandó helyettesük ál
tal a határozatokat átvenni.

3. Az egyetemi hallgatók a fekete táblát saját ér
dekükben éber figyelemmel kísérni és a hirdetmények
ről tudomást szerezni tartoznak. Minden hivatalos ki
függesztés a fekete táblán kötelező erejű kihirdetés.

A M, KIR, ERZSÉBET TUDOMÁNYEGYETEM TANULMÁNYI ÉS FEGYELMI 

SZABÁLYZATÁNAK KIVONATA MEGSZEREZHETŐ AZ EGYES TUDOMÁNY-KAROK 

DÉKÁNI HIVATALÁBAN.

Az egyetem hivatalos ünnepélyes közgyűlésein 
és egyéb hivatalos ünnepségein az összes hallgatók 
kötelesek megjelenni.
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EGYETEMI NAPTÁR
AZ 1936—37. TANÉV I. FELÉRE, 

,1 tanféléo tartunia: 1936. szept. 1—1937. jan. 6.

Felvételi kérvények benyújtása^ .....................júl. 1—aiig. 31.
Tandíjmentesség, vagy kedvezmény kérelmezése

az illetékes Kartól az 1. félévre: a) első 
éveseknél ....................................................júl. 1—aug. 31.
b) folytatólagosan beiratkozóknál általában legkésőbb jún. 10-ig. 
joghallgatóknál ..................9................... legkésőbb szept. 5-ig.

A beiratkozás rendes ideje a folytatólagosan 
íratkozók számára............................ . szept. 1—szept. 12.
dékáni engedéllyel kivételesen................. legkésőbb szept. 23-ig.
rektori „ „ ................. legkésőbb szept. 3()-ig.
katona-hallgatók számára............................legkésőbb okt. 6-ig.

Rendes ideje a beiratkozásnak tandíjmentes
ségért folyamodók és újonnan felvettek 
számára .................................................az engedély keltétől S

napon belül.
Az I. félévi előadások megkezdése................. szept. 16.
Utólagos beiratkozás kérelmezésének határideje szept. 12. (katonahallga

tóknál okt. 6.).
Utólagos beiratkozások végső határideje . . . szept. 30.
A leckekönyvek tanári aláírása........................ a beíratást követő hároro

napon belül.
A leckekönyvek 1. félév eleji egyeztetésének 

határideje .............................................nov. 15. .
Az államfő névnapja (szünet)..................... ...  . dec. 6.
Az I. félévi előadások befejezése.....................dec. 20.
Tanári aláírás a félév végén............................... dec. 20-tól kezdve.
Dékáni „ „ „ „ ............................dec. 20-1Ó1 kezdve.

■íc

A második félévre szóló tandíjmentességi és 
tisztviselői tandíjkedvezményi kérvények 
beadásának határideje .......................... dec. 23.
joghallgatóknál ........................................... jan. 10.

Második félévre szóló felvételi kérvények be
adásának határideje................................. dec. 7.—jan. 6.

Második félévi előadások kezdete.......................jan. 22.

' A felvételért annak a Karnak dékáni hivatalához kell folyamodni, 
amelybe be akar iratkozni az, aki Egyetemünkön annak a Karnak nen> 
volt még felvett hallgatója, vagy ha felvett hallgatója volt, de távozás» 
bizonyítványt váltott ki, vagy tanulmányait két féléven ót megszakította.




